

DÉVAVÁNYAI HIRLAP

MEGJELENIK MINDEN HÓNAP
ELSŐ PÉNTEKÉN
XXI. évfolyam 8. szám
Ara: 100,-Ft



DÉVAVÁNYA VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
TÁJÉKOZTATÓ LAPJA
2010. augusztus 6.

Júliusi pillanatok...



2010-ben a „Dévaványa Egészségügyéért” elismerést
Dr. Demeter Erzsébet gyermekorvos kapta



„Dévaványa Közszolgálatáért” elismerő címben részesült
Balogh Csilla jegyző





Zöldszíves MOA-tábor - Gyógynövényismeret Victor Andrással - Barkácsolás nádból
Laskai János: A kútban - A kútásás rejtelméi



Tűzoktatói jutalomtábor 2010. július 1-2-3.



Művészeti tábor 2010.



Múzeumi gyermektábor 2010.



Közlekedési nap 2010. július 10.



A **Semmelweis Nap** a magyar egészségügy egyik legnagyobb ünnepe. Semmelweis Ignácnak, a világszerte legismertebb magyar orvos születésének a napja, július 1-je. Ezen a napon emlékezünk meg az 1918. július 1-jén Budán született kiváló orvostól, és tisztelettel őrizzük emlékét. Elsőként ismerte fel és mondta ki a gyermekági láz okát, és a védekezés módját, ami nem más, mint a fertőzés megelőzése, hiszen a gyermekági láz nem önálló kórkép, hanem bomlott szerves anyag okozta fertőzés következménye.

Egyik írásában egy vallott munkájáról: „Tanításom nem arra való, hogy könyvtárak pora és penésze lepje el, hanem arra, hogy megmentse a feleséget a férj, az anyát a gyermek számára.”

Semmelweis a lelkiismeretesség, a kötelességtudás és az önzetlenség mintaképe. Minden szavából és cselekedetéből a jószívűség áradt. A szegényekhez és szenvedőkhöz segítőkész volt, és jósgós. Kemény önmagához. A feladatainak elvégzésében kimerítően. Mint orvos, maga volt a lelkiismeretesség és kötelességtudás. Éjjel-nappal egyformán állt rendelkezésre a rászorulóknak, akár szegények, akár gazdagok voltak. Olyan ember volt, aki kérlelhetetlen volt a tudományban és odaadó a családjában. Azt hiszem, hogy ezek az igazán nagy embereket jellemző tulajdonságok, ma is elkelnek társadalmunkban, s az egészségügyért Dévaványán dolgozók jó példáját nyújtják ezeknek a tulajdonságoknak, ki-ki a maga területén, a munkájában.

Nagyon fontos az egészségügyi területen dolgozók munkája, hiszen emberek életét határozza meg. Éppen ezért a Semmelweis-nap, nem csupán az egészségügy, hanem az egész társadalom ünnepe. Az egészségügyi intézmények értékét a benne dolgozó szakemberek jelentik.

Semmelweis doktor, tudományos munkájával megteremtette az egészségügy presztízst, amit mára, sajnos sikerült országosan lerombolni.

Ennek helyreállítása valamennyi egészségügyi dolgozó kezében van, hiszen a betegek, ha segítségre szorulnak, aszerint ítélik meg az orvosokat, egészségügyi dolgozókat, amilyen bánásmódban helyben részesülnek. Szerencsére városunknak olyan munkatársai vannak, akik minden nap hozzáteszik azt a pluszt, amitől a szakma újra visszanyeri a maga megbecsülését.

Településünk Önkormányzatának Képviselő-testülete második alkalommal döntött a „Dévaványa Egészségügyéért” elismerő címben részesítő személyről. A cím adományozható a településen működő egészségügyi intézményekben, rendelőkben, szolgáltatóknál lelkiismeretes és példamutató munkát végző és kimagasló teljesítményt nyújtó szakember részére, aki szakképzett dolgozóként legalább 15 éven keresztül aktív szakmai munkát végzett, és munkássága példaértékű a település közössége számára.

A képviselő-testület évente maximum egy személyt részesíthet e címben.

Az elismerő címben részesíthető személyre javaslatot tehetnek a dévaványai egészségügyi intézmények (rendelők, szolgáltatók) munkahelyi közösségei, a Szociális és Egészségügyi Bizottság és a települési képviselők minden évben április 15-ig.

A Képviselő-testület a 197/2010. (IV.29.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy 2010-ben a „Dévaványa Egészségügyéért” elismerő címet Dr. Demeter Erzsébet gyermekorvosnak ítéli oda.

Dr. Demeter Erzsébet

1943-ban született Bögöz községben, Erdélyben. Elemi iskoláit Székelyudvarhelyen kezdte, majd 10 éves korában családjával Marosvásárhelyre költözött, és itt érettségizett 1961-ben. Gyermekkori álma vált valóra, amikor 1967-ben elvégezte a Marosvásárhelyi Orvostudományi Egyetem magyar szakát. A 3 éves kolozsvári rezidensi képzés után, 1973-ban Bukarestben tett csecsemő és gyermekgyógyászati szakvizsgát.

1976-ban ment férjhez, e házasságból két gyermeke született, mindketten közzagdosok.

Orvosi tevékenységét 1980-ig a Szilágycsehi Városi Kórházban, majd a Zilahai Megyei Kórházban fejtette ki.

1989 nyarán az akkori diktatórikus rendszer és az ezzel járó országba való bezártság arra kényszerítette, hogy családjával együtt Magyarországra telepedjen. Így került Dévaványára, ahol igazi kihívást jelentett, hogy kialakítsa az addig nem létező gyermekgyógyászati alapelállást. A siker közös, mert ez köszönhető az Önkormányzat belé fektetett bizalmának és támogatásának. Úgy érzi, munkája során elnyerte a város lakosainak bizalmát is, és ez folyamatosan arra ösztönzi, hogy tudása legjavát nyújtsa és mindig lelkiismeretesen végezze munkáját. Mint gyermekgyógyász, tevékenységének fő küldetésül a megelőzést látja. Ennek összetevői tanácsadás, a gyermekek gondozásával és táplálásával kapcsolatban; a kötelező védőoltások 100%-os teljesítése; valamint a krónikus betegségek idejében való felismerése és a gyermekek megfelelő szakvizsgálatokra irányítása. Az emberek egészségügyi nevelését is fontos feladatának tartja. Minden alkalmat kihasznál a szülőkkel történő személyes elbeszélgetésre és felvilágosításukra; valamint mindig szívesen vállalta, hogy eleget tegyen a felkéréseknek előadások megtartására és szakmai cikkek írására a helyi újságban. Rendszeresen szakmai továbbképzéseken vesz részt, hogy mindig az orvosi szakma legmodernebb módszereit alkalmazza a beteg gyermekek gyógyításában.

4 éve a Városi Önkormányzat szociális testületének tagja, aktívan részt vesz munkájukban, mellyel a szociálisan rászoruló emberek életkörülményeinek javításán dolgoznak.

43 éves szakmai pályafutás után is alázattal viselget szakmája és betegei iránt, mindig figyelembe véve és együttérzéssel kezelve a beteg gyermekek aggódo szüleit is.

Ennek a 43 évnek a felét (21 évet) Dévaványán töltötte, az emberek szeretetét és megbecsülését érezve igazán itthon érzi magát a városban és a közösségben is.

Semmelweis nap alkalmából – Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a település nevében – minden egészségügyi dolgozónak megköszönöm azt az áldozatkész munkát, melyet napról napra végeznek. Végzik ezt a munkát, hogy egészségünk helyreálljon, testi és lelki bajaink orvoslást nyerjenek. Ehhez a munkához kívánok sok erőt, egészséget, boldog és kiegyensúlyozott családi háttérrel. Valamennyi nyugdíjas dolgozónknak kívánok jó egészséget, hosszú, boldog nyugdíjas éveket.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető

A köztisztviselők a köztársaság működtetői és megjelenítői: a polgárok velük találkoznak, amikor a köztársasággal kerülnek kapcsolatba. Ők adják a hivatalok, a közigazgatás, az önkormányzatok arcát, hangját, személyiségét. Csak erkölcsileg és anyagilag megbecsült köztisztviselőktől, csak jól szervezett, megfelelően szabályozott közigazgatástól várhatjuk el, hogy a köztársaság polgárbarát, hatékony és szolgáló legyen.

A köztisztviselők, akik nap mint nap az emberek ügyesbajos dolgait intézik, akkor érzik magukat jól, ha az ügyfelek, akik bizalommal fordulnak hozzájuk, dolgok végeztével, megelégedettséggel távoznak a hivatalból.

A Magyar Köztisztviselők és Közalkalmazottak Szakszervezete kezdeményezésére, 1997-ben tartották meg először, a köztisztviselői napot.

Közüdtudott, hogy a nevezetes napokat azért alkották, mert a szűrke hétköznapok között szükség van a szokásosnál több figyelemre, megbecsülésre. Ez a nap a köztisztviselők számára 2001 óta munkaszüneti nap, és ez egyben a magas színvonalú köztisztviselői munka elismerésének az időpontja is.

A „Dévaványa Köszölgálatáért” elismerő cím adományozható Dévaványa Önkormányzat hivatali szervezetének legalább 15 éven keresztül aktív szakmai munkát végző adminisztratív, vagy technikai állományban foglalkoztatott köztisztviselő, ügykezelő, közalkalmazott részére, aki kiemelkedő szakmai felkészültségével, teljesítményével, valamint lelkiismeretes munkájával jelentős mértékben segítette és mozdította elő az önkormányzati feladatok végrehajtását, a település polgárai ügyeinek intézését, a köszölgálatát.

A képviselő-testület évente maximum egy személyt részesíthet e címben.

Az elismerő címben részesíthető személyre javaslatot tehetnek az önkormányzat hivatali szervezetének munkahelyi közössége, a Jogi- Igazgatási és Ügyrendi Bizottság, valamint a települési képviselők minden évben április 15-ig.

A Képviselő-testület a 198/2010. (IV.29.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy 2010-ben a „Dévaványa Köszölgálatáért” elismerő címet Balogh Csilla jegyzőnek ítéli oda.

Balogh Csilla Karcagon született 1970. 03. 23-án. Ecségfalván járt általános iskolába. Erretségét a kishűszállási Móróc Zsigmond Közgazdasági Szakközépiskolában szerzett igazgatói ügyvitel szakon.

Édesapjának köszönhetően már gyermekkorában találkozott a helyi közigazgatással, és jó néhányszor megfordult az Ecségfalvi Községházán. Ha kellett szívesen segített olyan munkában, amit egy nagybácska gyermeke is rá lehetett bízni. pl.: középiskolás korában gépés. Innen eredhet a közigazgatási iránti szeretete, mert az erretség után szinte természetesen tűnt a továbbtanulási szándéka az Államigazgatási Főiskolára. 1988-ban erretségizett.

Akkoriban a Békés Megyei Tanács a közigazgatási szakember utánpótlás érdekében szervezte meg a gyakornoki rendszert és hozta létre a gyakornoki foglalkoztatást olyan fiatalok részére, akik a közigazgatásban képzelték el a jövőjüket.

A gyakornoki foglalkoztatás azt jelentette, hogy a megyei tanács olyan fiatalokkal kötött gyakornoki foglalkoztatásra vonatkozó szerződést, akik vállalták, hogy a megye valamely településén a tanácsi munkában gyakorlatot szereznek és emellett heti két alkalommal felvételi előkészítő tanfolyamon vesznek részt magyarból és történelemből, amelynek végzetével felvételi vizsgát tesznek az Államigazgatási Főiskolán. A sikeres felvételt tevő gyakornokokkal a megyei tanács ösztöndíjszerződést kötött, amely a megye területén való elhelyezkedési kötelezettséget jelentette. Ilyen módon került 1988. október 1-jétől az akkori Dévaványai Nagyközségi Tanács igazgatási irodájához gyakornokként.

Bár a tanácsnak volt helyi kötődési gyakornoka is, és ő volt a „nem helybeli”, lehetőséget kapott a programban való részvételre, mondván két gyakornok közül majdszak biztosabb lesz az utánpótlás biztosítás.

A gyakornoki időszakot Népszerűnyilvántartás területén, Szilágyi Imréné Iduska néni mellett töltötte, az akkori igazgatási csoportvezető Németi József intéspótlása mellett, aki viszont az anyakönyvi igazgatás ismeretét próbálta átadni.

Nagyon szeretett mindkettőjükkel együtt dolgozni és hálás volt nekik azért, mert a "kis kezdő gyakornok" közigazgatásba való bevezetését és a közigazgatással való megismerését nem vettek félvállról, konkrét ügyek intézését rá merték bízni, nem sajnálták soha az időt szakmai beszélgetésekre és az összefüggésekre való rávilágításra sem. A sikeres felvételt követően 1989-től nappali tagozaton az Államigazgatási Főiskolán végezte. A nyári szakmai gyakorlatokat mindig Dévaványán töltötte le, így a településrel való kapcsolat eközben sem szakadt meg. A diploma megszerzését követően 1992 nyarán jött vissza, akkor már végzett szakemberként a dévaványai önkormányzathoz.

Kinevezését követően rövid ideig dolgozott az igazgatási irodában gyámügyi ügyintézőként, majd Kovács Lászlóné akkori szervezési csoportvezető nyugállományba vonulását követően kapott csoportvezetői megbízást. Innenlőt kezdve került kapcsolatba képviselő-testületi munkával, amelyet az első képviselő-testület működése óta máig folyamatosan nyomon követ, és minden egyes testületi ülésen részt vett az elmúlt időszak alatt.

1994-től 1996-ig helyettesítette az akkor szűlési szabadságon lévő jegyzőt.

Az évek során szervezeti átalakulások és feladat átcsoportosítások következtében, ha kellett helyettesítette az anyakönyvvezetőt, éveken át végezte a szabálysértési ügyek intézését minőségirányítási vezetői feladatokat. Szervezeti átalakulások során volt a szervezési és igazgatási csoport közös vezetője igazgatási iroda vezetőként.

1996-tól az aljegyzői tisztség törvényi bevezetésétől kezdve aljegyzőként dolgozott egészen 2005-ig. 2003. év végétől helyettesítette a betegszabadságon lévő jegyzőt egészen 2005. április 6-ig történő jegyzői kinevezéséig.

Jegyzői munkájára során ara törekszik, hogy helyi szinten is minél inkább érvényre juttassa a köszölgálat célját és értelmét: a „köző” megteremtésének elősegítése. Ez a „köző” leginkább azzal segíthető elő, ha az ügyfelek a polgármesteri hivatalban olyan ügyintézési gyakorlatlalkoznak, amely a magas színvonalú szakmaiság és jogszabályszerűség mellett arról sem feledkezik meg, hogy a problémákra valós megoldást találjon, hiszen az egyes ügyiratok mögött emberi sorsok vannak, amit mi is befolyásolunk vagy alakítunk.

A képviselő-testület elé pedig olyan színvonalú előterjesztések kerüljenek, amely alapján a törvényes működés és a racionális döntéshozatal egyaránt tud érvényesülni.

A Köztisztviselői nap alkalmából – Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a település nevében – minden köztisztviselői dolgozónak megköszönöm az el-adoztakész munkát, melyet napról napra odaadással végeznek. A képzettségük, hozzáértésük, elhivatottságuk lehet a záloga a magyar közigazgatás színvonalának. Ez igaz akkor is, ha ez a köztisztviselői jövedelmekben még nem tükröződik. A magyar közigazgatási kar éppen azért erős, mert elhivatottságából, belső indíttatásból végzi a munkáját, és így elegendő minél magasabb szinten éllni a közzolgáltatási feladatait, szolgálatot nyújtani a lakosoknak. Ehhez a munkához kívánok sok erőt, egészséget, boldog és kiegyensúlyozott családi háttérrel. Valamennyi nyugdíjas dolgozónak kívánok jó egészséget, hosszú, boldog nyugdíjas éveket.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető

Településünk Önkormányzatának Képviselő-testülete idén harmadik alkalommal döntött a VÁROSÉRT kitüntetés odaítéléséről. A kitüntetés Dévaványa Város polgárainak elismerését és megbecsülését kifejező kitüntetés, amely minden évben a településen legkiemelkedőbb társadalmi munkát végző személyek részére ítéltethető.

A „VÁROSÉRT” kitüntetés ovális alakú, aranyozott fémfoglatú kitűző, amelyen a város címere, körülötte a címer felett a „VÁROSÉRT”, a címer alatt „DÉVAVÁNYA” felirat látható. A kitüntetés mellé egy, a kitüntetett személy nevét és a kitüntetés dátumát tartalmazó emléklap kerül átadásra.

A képviselő-testület minden évben maximum 2 személy részére adományozhatja a kitüntetést.

A kitüntetést elhunyt személy (posthumus) részére nem adományozható.

A kitüntetésben részesíthető személyekre a képviselő-testület tagjai, illetve bármely dévaványai lakos javaslatot tehet.

A kitűző és az emléklap átadására minden évben a városnapi rendezvénysorozat keretében kerül sor.

A Képviselő-testület a 234/2010. (V.27.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy 2010-ben a „VÁROSÉRT” kitüntetést Táncos Istvánnak és Erdénei Muci Mártának ítéli oda.

Erdénei Muci Márta Békéscsabán született. Általános iskolai tanulmányait Gyomán végzte. A nyolcadik osztály elvégzése után a békéscsabai Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola hegedű-magánének szakára nyert felvételt.

Érettségi után a szarvasi Városi Zeneiskolában kezdett dolgozni, mint képesítés nélküli hegedűtanár.

Munka mellett játszott a Békéscsabai Szimfonikus Zenekarban és a Jókai Színház zenekarban.

1994-96-ig a mezőkövérházi Művészeti iskolában dolgozott. 1996-tól a Gyomaendrőd Városi Művészeti Iskolában, valamint a Rózsashegyi Kálmán Általános Iskolában tanított.

1998. augusztus 15-től a szeghalmi Művelődési Központ és Alapfokú Művészeti Iskola dévaványai Alapfokú Művészeti Iskola kihelyezett tagozatának munkatársaként hegedű és szolfézs tantárgyat tanított.

Tevékenységének és az igények megnövekedése miatt Dévaványán önálló művészeti iskola indult, amelynek a vezetője volt a kezdetektől.

A munka mellett folyamatosan képezte magát. 1999-ben levelező tagozaton végzett a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola pedagógia szakán neveléstanárként, és gyermek- és ifjúságvédelmi szakirányú képzésben is részesült. 2000-ben kezdte el a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Kézalkalmazotti Vezetői szakát, ahol 2002-ben szakvizsgázott. Ugyanebben az évben felsőfokú köznevelődési szakember és közösségfejlesztő képesítést szerzett.

Jelenleg a Nyíregyházi Főiskola hallgatója, ahol ének-zene, népzene szakra jár.

Indulásától 2005 augusztusáig az önálló József Attila Művelődési Ház és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, majd 2005-től az Általános Művelődési Központ vezetője volt.

2007. augusztus elsejétől az AMK József Attila Művelődési Ház és Alapfokú Művészetoktatási Intézményegységének a vezetője.

Férjnel van, Virág és Boglárka édesanyja. Tanítványai nagyon szeretik, s sokan választják a hegedűt. Rendszeresen versenyekre viszi a gyerekeket.

A közéleti tevékenysége a munka és a tanulás mellett sem szünetel.

A zene kialakulásával kapcsolatban csak feltételezéseink vannak, de itt tényekről lehet beszélni. A lehetőség a zene tanulására, az énekre, a jökdévre... „A zene az kell, mert körülötöl, és nem veszünk majd el.” – mondja az ismert dal is.

1998-tól a Gyomaendrőd Város Zenebarátok Kamarakórusának vezetője volt, s ezzel párhuzamosan Dévaványára kerülésével megszervezte a Vox Humana Vegyeskart.

Emberi hang - Vox humana. A vegyeskar sok sikerrel büszkélkedhet, amelyet megszervezte és vezet. Az emberek és a zene iránti szeretete készítette arra, hogy a kellemes hangzást az emberek „füllébe juttassa”. Nagy fordulatot jelentett a város számára, az ének közelivé, elérhetővé tétele. A hangversenyek, a városi programok színesítése, tartalmasabbá tétele. Mindenkinél lehetőséget biztosít az ebbe az életbe való beolvadásra.

A település várososa nyilvánításával a kulturális élet is új tereket kapott: az újevi koncert, a művészeti iskola alapítványi bálja, a nyári művészeti tábor, a különböző hangversenyek, a karácsonyi koncert, valamint a tanulók karácsonyi műsora.

A művészeti iskola tanulói valamennyi városi rendezvényen szerepelnek, emellett annak színvonalát, s teszik feledhetlenné a résztvevők számára.

A felnőtt énekkar a hazai és nemzetközi színpadon is fellépett már, s a budapesti ARCO kamarazenekarral rendszeresen együtt adnak koncertet a város lakóinak örömeire.

Zenei együttés megalapítója is. Az „Ahhoz képest” zenekar már nemcsak a településen ad műsort, hanem a közelmúltban Békéscsabán, Mezőtúron, Pakson a Békés-Tarhosi Zenei Napokon is szerepelt.

Táncos István 1947. február 3-án született Gyomán. Általános iskolai tanulmányait Dévaványán végzte, majd a Kétgyézházi Mezőgazdasági Szakiskola kihelyezett tagozatán, a dévaványai gépállomáson folytatta tanulmányait, mint gépkezelő és vontatóvezető.

1976-ban hivatásos személy-, tehergépjármű vezetői tanfolyamot végzett Békéscsabán.

1961-től a Gábor Aron Termelőszövetkezetben kezdett dolgozni, mint gyalogmunkás, rakodómunkás. A nehéz fizikai munka tapasztalásában rájött, hogy a tanulás megkönnyítheti a későbbi életét. 1981-ben elvégezte a buszsofőri, valamint a hivatásos vezetői tanfolyamot.

1981. október 24-től nyugdíjba vonulásáig a dévaványai Polgármesteri Hivatalban dolgozott gépkocsivezetőként.

Nős, Katalin, István, József, Mariann és Norbert édesapja, valamint hat unoka nagypapja.

Szocialista Brigád elismerő címet kétszer elnyerte az a brigád, melynek tagja volt, valamint Társadalmi munkáért kitüntetésben is részesült.

2000-ben megalakult az egyesületi jog alapján az a társadalmi szervezet Dévaványán, amely Magyarországon az egyik legnagyobb létszámú egyesület, a Polgárorség. Ebben az érdekképviseleti szervben igen nagy szerepet vállalt, hiszen megalakulásától elnöki posztot tölt be. A polgárok munkájukkal a rendőrség tevékenységét segítik, ennek összehangolásában és összetartásában nagy szerepet vállal. Városunkban a Polgárorség 2000 óta működik, folyamatos tagbővítés és folyamatos fejlődés figyelhető meg. Céljaikkal nem csupán a lakosságok óvják meg a bűnalkalmak korlátozásával. A bűncselekmények elkövetésének megelőzése és a különböző tulajdonformák védelme érdekében önkéntes tevékenységű kifejtő állampolgárok összefogását is jelenti, amely biztonságosabb várost jelenthet az emberek összefogásával, „összedolgozásával”, a közösségi kapcsolatok erősítésével, s ezzel a lakossági biztonságérzet növelése is elérhető. A hangsúlyt az önkéntes szóra helyezhetjük, ami a XXI. században „kincset” ér. Tevékenységükhöz hozzátartozik a folyamatos kapcsolattartás a bűnmegelőzési szervekkel, valamint a folyamatos éjszakai őrzőrájárat.

Dévaványa város hírnevének és jövőjének felemelése, a legfontosabb kitűzött célja a kitüntetett embereknek. Dévaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a település nevében megköszönöm azt az áldozatkész társadalmi munkájukat, melyet alkalomról alkalomra végeznek Dévaványáért, a lakosokért. Ehhez a tevékenységhez kívánok sok erőt, egészséget, boldog és kiegyensúlyozott családi háttérrel.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Békés Megyei Önkormányzat pályázatot hirdet Békés Megyei Önkormányzat fenntartásában működő közoktatási intézmények tanulói számára az iskolai gyermekékeztetés támogatása érdekében

1. A pályázat célja:

A Békés Megyei Önkormányzat fenntartásában működő közoktatási intézményekben – Farkas Gyula Közoktatási Intézmény, Harruckern János Közoktatási Intézmény, Hunyadi János Közoktatási Intézmény – tanulói jogviszonnyal rendelkező, nehéz anyagi körülmények között élő tanulói számára az étkezési térítési díj fizetésének támogatása.

Békés Megyei Önkormányzata fontosnak tartja, hogy kortól, anyagi körülménytől függetlenül a fenntartásában lévő iskolák tanulói számára biztosítsa legyen az étkezés lehetősége, a diákok hozzájutásának a fejlődésükhöz szükséges egészséges táplálékhoz. A pályázat azok számára is megteremti a támogatott étkezés lehetőségét, akiknek a hatályos jogszabályok nem teszik lehetővé a térítési díj kedvezményének igénylését.

2. A pályázók köre:

Jelen pályázati kiírásra az alábbi személyek pályázhatnak:

„A” kategória:

Kiskori tanulók esetében azon tanulók törvényes képviselői, akik a hatályos jogszabályok szerint a térítési díj 50%-át fizetik az alábbiak szerint:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak,
- három-, vagy többgyermekes családban élők,
- tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermekek, tanulók.

Továbbá nappali rendszerű iskolai képzésben vesznek részt.

„B” kategória:

Kiskori tanulók esetében azon tanulók törvényes képviselői, valamint saját jogon családi pótlékra jogosultak esetében maguk a tanulók, akik a hatályos jogszabályok szerint semmilyen kedvezményben nem részesülnek, 100%-os térítési díjat fizetnek, ha a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori minimálbér 80 %-át, és az alábbi feltételek közül valamelyik teljesül:

- egyedülálló szülő nevelti a tanulót
- a szülő(k) rokkantnyugtíjas(ok) vagy rendszeres szociális járadékban részesül(nek)
- a szülő(k) munkanélküli(ek)
- saját jogon családi pótlékra jogosult

Továbbá nappali rendszerű iskolai képzésben vesznek részt.

3. A pályázati támogatás tartalma:

A Békés Megyei Önkormányzat mind az „A”, mind a „B” kategória esetén a szociális helyzet alapján kialakított rangsor, valamint a 10. pontban meghatározott egyéb szempontok figyelembevételével biztosítja az étkezési térítési díj a pályázat elbírálásánál megítélt mértékű átvállalását.

Az átvállalt költségek kifizetése közvetlenül a tanuló iskolájában az étkezési biztosító intézménynek történik.

4. A támogatás mértéke:

a mindenkori teljes térítési díj összegének 20 – 90%-ig terjedhet. A támogatás folyósításának feltétele az önrész befizetése.

5. Támogatási időszak:

2010. szeptember 1. - 2010. december 31.

Megszűnik a támogatás, ha

- a tanuló igazolatlan hiányzásainak száma eléri az 5 órárt
- a tanuló megseríti a Házirendet
- a kollégista tanulók kiirratkozik a kollégiumból,
- a család szociális helyzete megváltozik, az egy főre eső jövedelem meghaladja a mindenkori minimálbér 80%-át.

A szociális helyzetben, a jogosultság megváltozásában bekövetkezett változás tényét a szülő 15 napon belül köteles jelenteni a közoktatási intézmény felé. A közoktatási intézmény a szociális helyzet változásának bejelentése után, valamint a támogatás megszűnéséhez vezető feltételek bekövetkezése esetén azonnali hatállyal kezdeményezi a támogatás megszüntetését a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztályánál.

6. A pályázatok benyújtásának módja és helye:

A pályázatot kizárólag postai úton, papír alapon lehet benyújtani a tanuló iskolájának címére. A pályázati adatlapot a pályázati felhívásban közöltnek megfelelően hiánytalanul, a kérdésekre válasz adva kell kitölteni, valamint a pályázóra vonatkozóan az alábbi jogosultságot igazoló dokumentumokat kell mellékelni:

- A gyermekvédelmi kedvezményt megállapító érvényes települési egyeztető határozat
- A szülő/gondviselő egyedülállóságáról tett nyilatkozata, vagy a jogerős bírósági végzés, vagy a családi pótlékot igazoló dokumentum
- Polgármesteri Hivatal által kiállított közös lakcímen élőkről igazolás
- Tartós betegség esetén: a Magyar Államkincstár által kiadott emelt összegű családi pótlékra szóló igazolás

- Munkaügyi Központ vagy a Polgármesteri Hivatal által kiadott igazolás (álláskereső vagy szociális járadékban részesülők esetében)

- A kérelem benyújtását megelőző hat év átlagkeresetéről igazolás (munkáltatói, családi pótlék, árvaellátás és minden egyéb jövedelmek figyelembe kell venni)
- A tanuló osztályfőnökének jelentése, hogy nem sértett házi rendet, rövid jellemzés a tanulóról
- A 2009/2010-es tanév eredményéről kiállított bizonyítvány másolata
- A tanuló iskolájának igazolása a kollégiumi beiratkozásról, jogviszonyról

7. A pályázatok benyújtásának határideje:

A pályázatok beadási határideje: 2010. október 15.

A pályázatok határidőben történő elbírálásánál a postai bélyegző dátuma az irányadó.

8. Pályázat benyújtása a tanuló iskolájának címére:

Farkas Gyula Közoktatási Intézmény

5630 Békés, Hőzső u. 39.

Harruckern János Közoktatási Intézmény

5700 Gyula, Szt. István u. 38.

Hunyadi János Közoktatási Intézmény

5800 Mezőkovácsháza, Sármey E. u. 63. Pf. 48.

9. A pályázat érvényességének vizsgálata:

A benyújtott pályázatokat a Farkas Gyula, a Harruckern János, valamint a Hunyadi János Közoktatási Intézmények iktatja, és pályázati azonosítót látja el. A beérkezést követően a pályázatok formai érvényességi ellenőrzésére kerül sor.

A pályázat beérkezését követően egyszeri alkalommal hiánypótlásra van lehetőség. A pályázat formai ellenőrzését, valamint a szükséges hiánypótlást követően, de legkésőbb október 30-ig a közoktatási intézmény vezetője továbbítja a beérkezett pályázatokat, valamint döntés előkészítéshez szükséges szakmai javaslatukat a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztálya felé.

10. A pályázatok elbírálásának szakmai szempontrendszere és határideje:

A közoktatási intézmények döntési javaslatukat a pályázatok továbbításával egy időben, 2010. október 30-ig teszik meg. A nyertes pályázatokról a Békés Megyei Képviselő-testület illetékes szakbizottsága (továbbiakban: Bizottság) dönt az Intézmények javaslata alapján.

A Bizottság a támogatási döntésben határozza meg az étkezési térítési díj támogatására jogosult pályázókat, valamint az egyes pályázóknak megítélt támogatás mértékét.

A pályázat elbírálásakor előnyt élveznek azok a tanulók, akik:

- kollégiumi ellátást igénybe vesznek,
- jobb tanulmányi eredménnyel rendelkeznek,
- osztályfőnök jellemzése alapján, amely a következőket tartalmazza különösen:
 - o a Házi rend betartása,
 - o a tanulói hiányzásainak mértéke,
 - o az iskola, vagy egy adott osztály közösségi életében való aktív részvétel,
 - o tanulmányi versenyen történő eredményes szereplés.

11. A pályázók döntést követő kiértesítése:

A Bizottság döntését követően a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal Szakmai Felügyeleti Osztálya 10 napon belül értesítést küld a pályázat elbírálásáról.

A döntés ellen a pályázó részéről jogorvoslati kérelem benyújtásának helye nincs.

A támogatási döntésről szóló értesítések tartalmazzák a tanulóra, illetve törvényes képviselőjére vonatkozó a támogatás folyósításához kötődő kötelezettségeket.

12. További információk:

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a döntést követően, amennyiben a pályázati célra rendelkezésre áll keretösszeget – a beérkezett pályázatok száma vagy tartalma miatt – nem tudja felhasználni, úgy további beadási határidőt, illetve módosított feltételeket határoz meg egy új módosított pályázati felhívás keretében.

Jelen pályázati felhívás elválaszthatatlan részét képezi az 1. számú melléklete: pályázati adatlap; 2. számú melléklete: a pályázó családjának havi jövedelmi adatai című űrlám, amelyek együttesen alkotják a teljes pályázati dokumentációt. A pályázati felhívás letölthető a www.bekesmegye.hu honlapról, vagy beszerkezhető a tanuló iskolájának címére.

Az utóbbi napokban többen megkérdezték tőlem - indulok-e az őszi helyhatósági választásokon polgármesterként, vagy képviselőként?

Mindenféle szóbeszédet megelőzve szeretném elmondani, hogy polgármesterként nem szándékozom indulni, de ha sikerül a 65 db ajánlószelvényt összegyűjteni – úgy vállalom a független képviselőként való indulást.

Városi képviselőként vallom – itt nem pártpolitikusnak kell lenni, hisz az itt élő emberek nemcsak fidesz-érzelműek, mszp-sek, vagy jobbk-szimpatikusok, hanem elsősorban déaványaiak, akik közös elvárása a város fejlődése, a közösség gyarapodása!

A képviselői feladatvállalás csapatmunka, amelyben nagy jelentősége van a képviselő aktivitásának, élet- és szakmai tapasztalatainak, kezdeményezőképességének és nem utolsó sorban, jó ha rendelkezik némi iskolai végzettséggel is.

Szerény képességeimmel szeretném tovább segíteni, erősíteni városunk képviselőtestületét, műszaki-, gazdasági-, oktatási tapasztalataimmal szolgálni városunk lakosságát, az itt élő emberek boldogulását.

Tisztelettel kérem városunk Lakóit, Ismerőseimet, volt Tanítványaimat, hogy képviselő-jelöltségem segítsék ajánlószelvényeikkel, amelyet eljuttathatják hozzám személyesen, az Eötvös utca 8. szám alatti postládámba, vagy korábbi lakásunk (ahol most Zita lányunk családja lakik) – a Széchenyi u. 5. szám alatti levélszekrényébe dobva – legkésőbb 2010. augusztus 31-ig. Megköszönve fáradozásukat – segítségüket, tisztelettel és üdvözlettel:

Dr. Ágoston Sándor

Déaványa, Eötvös J. u. 8.

Tel: 00-36-66/220-091

RENDŐRSÉGI HÍREK

Oltyán Sándor r. alezredes, a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője 2010. június 29-én Ecesgfalva Önkormányzatának Képviselő Testületi ülésén tájékoztatást adott Ecesgfalva Közbiztonsági helyzetéről. A tájékoztatót a Képviselő Testület egyhangúlag elfogadta, elismerte és jónak ítélte a rendőrség munkáját.

Bálint Józsefné Ecesgfalva polgármestere – a Képviselő Testület javaslatára – dicséretben és pénzjutalomban részesítette a 2010. május 8-án Ecesgfalván történt emberölés elkövetőjének elfogásában résztvevő Szlovák Zsolt r. hadnagyot, a Déaványai Rendőrös parancsnokát, Lövei Sándor r. zászlóst az őrs körzeti megbízottját és Tóth Csaba r. főtörzsrőmester járőrvetetőt.

Szarvasi Rendőrkapitányság

ÖNKÉNTESSEK Keresünk!!!

A déaványai Családsegítő Szolgálat ÖNKÉNTESSEK segítségét kéri a helyi Szociális Szolgáltatás Szükséglet felmérésének elkészítéséhez.

A kérdőíves felmérés a felnőtt korú lakosság 10 %-át fogja érinteni. Az Önkéntesek munkája a személyes megkeresések és a kérdőívek kitöltése lesz, természetesen előzetes felkészítést és tájékoztatást követően.

2010. augusztus 10-ig várjuk azon felnőtt korú diákok, állás nélküliek jelentkezését, akik szívesen bekapcsolódnának a felmérés elkészítésébe.

Amit ez az önkéntes munka adhat: kapcsolatok bővülése, információk gyarapodása, lehetőségek felismerése, kommunikációs képességek fejlődése.

Jelentkezni telefonon a 66/483-010 számon, illetve személyesen a Családsegítő Szolgálatban – Déaványa, Eötvös út 44. Takácsné Papp Éva intézményegység vezetőnél.

Közzététel a céljellel nyújtott támogatásokról
Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. június 01-től június 30-ig támogatásban részesítette az alábbiakban felsorolt civil szervezeteket. Az Önkormányzat közzétételi kötelezettségének az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15/A § (1) bekezdése alapján tesz eleget.

Ványai Ambrus Általános Iskola Diákjainak Jövőjéért Alapítvány 66 000.-Ft. Hozzájárulás 11 fő déaványai gyermek táboroztatásához Füzesgyarmaton.

Déaványai Múzeumbarátok Köre 100 000.-Ft. Hozzájárulás a 2010. augusztus 20-án megrendezendő Kurucz Porta hagyományörző rendezvényének támogatásához Déaványán.

Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak Egyesülete Gyomaendrőd Déaványai Csoport 0.-Ft. Kérelmének célja az egyesület tagjainak megsegítése Déaványán.

Szűgyi Dániel Református Általános Iskola 4000 db tetőcserép. Hozzájárulás az iskola tetőhéjazatának felújításához Déaványán.

FELHÍVAS

A DÉL-ALFÖLDI REGIONÁLIS NYUGDÍJBIZTOSÍTÁSI IGAZGATÓSÁG FELHÍVJA A FOGLALKOZTATÓK, EGYÉNI VÁLLALKOZÓK, ŐSTERMELŐK FIGYELMÉT, HOGY A 2009. ÉVI NYUGDÍJBIZTOSÍTÁSI ADATSZOLGÁLTATÁS HATÁRIDEJE 2010.04.30-ÁN LEJÁRT. AMENYNYIBEN AZ ADATSZOLGÁLTATÁS EZEN IDŐPONTIG NEM TÖRTÉNT MEG, -A BIZTOSÍTOTTAK ÉRDEKÉBEN- HALADÉKTALANUL PÓTOLJÁK KÖTELEZETTSÉGÜKET.

A RÉGIÓ ÜGYFÉLSZOLGÁLTATAI TOVÁBBRA IS SZÍVESEN ÁLLNAK RENDELKEZÉSÜKRE.

„A fiatal mezőgazdasági termelők indulásához nyújtandó támogatások” című UMVP I. tengelyes jogcím 2009 őszén került kiírásra. A támogatási kérelmet 2009. október 31-ig postai úton lehetett benyújtani a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) honlapján közzétett formanyomtatványon a területileg illetékes MVH-hoz. Országosan mintegy 6500 kérelem érkezett be a megadott határidőig. Az eredményhirdetésre 2010 májusában került sor, összesen 906 db pályázat részesült kedvező elbírálásban, közöttük az általam benyújtott is 133 ponttal.

Az intézkedés célja a fiatal mezőgazdasági termelők gazdaságápolásának, valamint a birtokstruktúra átalakításának előmozdítása, a mezőgazdasági munkaerő konstruktorájának javítása, a vidék népességmegtartó képességének növelése és a mezőgazdasági tevékenység hosszú távú fenntartása.

A pályázónként igényelhető támogatás maximuma 40 ezer eurónak megfelelő forintösszeg.

A jogcím igénybevételének főbb kritériuma közül is a legfontosabb hogy a pályázó mezőgazdasági üzem vezetőjeként első alkalommal kezd gazdálkodni, új gazdaságot hoz létre vagy gazdaság átvételre történik meg.

A támogatási kérelem benyújtásának időpontjában a pályázónak 18-40 év közötti életkorának kell lennie, valamint a 2.-4. számú mellékletben meghatározott végzettségek egyikével szükséges rendelkeznie.

Az érintettek a gazdálkodási tevékenység fejlesztésére vonatkozó üzleti tervet, annak részét képező pénzügyi tervet kellett benyújtania, amely tervben vállalt EUME méreteket az ütemezésnek megfelelően teljesíteni kell.

A támogatásra jogosult ügyfél kötelei

• Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program I. és II. intézkedéscsoportjához kapcsolódó képzések tárgyában nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 139/2008. (X.22) FVM rendelet alapján szervezett kötelező képzésen részt venni, és azt elvégezni

• A mezőgazdasági üzemet személyesen vezetni, a működtetési időszak végéig a mezőgazdasági tevékenységet főtevékenységként, egyéni vállalkozóként folytatni

• A működtetési időszak során a gazdaság működésével kapcsolatos bizonylatokat megőrizni

• Az üzleti terv részét képező kommunikációs tervben – amely tartalmazza a kommunikációs eszköz bemutatását, használatának módját, ütemezését és a használatára tervezett nettó összeget – vállalt feladatokat a megadott ütemezésnek megfelelően az azt igazoló dokumentumok alapján teljesíteni

• Az üzleti terv részét képező SFH- betétlap alapján vállalt EUME méreteket az ütemezésnek megfelelően teljesíteni

• A működtetési időszak alatt a 119/2007. (X.18.) FVM rendelet alapján vezetett nyilvántartásban az állatállomány tartójaként szerepelni, valamint eleget tenni

a; szarvasmarhafélékre vonatkozóan a szarvasmarha fajok egyedeinek jelöléséről, valamint Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről szóló 99 / 2002 (XI. 5.) FVM rendeletben
b; juh-, kecske fajokra vonatkozóan a juh-és kecskefajok egyedeinek Egységes Nyilvántartási és Azonosítási Rendszeréről szóló 47/2005. (V.23.) FVM rendeletben előírt, az állatállományra vonatkozó bejelentési kötelezettségeknek.

A támogatási kérelmem kommunikációs tervében vállaltam, hogy a támogatás elnyerését követően a helyi sajtóban tájékoztatást nyújtok magáról a támogatási lehetőségről, annak feltételéről, valamint a végrehajtandó beruházásról, beszerzésről.

Vállalkozásom szántóföldi növénytermesztéssel és állattartással – hízalással fog foglalkozni.

A pályázati összeget valamint a képződő árbevétel gépvásárlásra és a gazdaság folyamatos fejlesztésére kívánom fordítani.

A talajművelés költségeinek optimalizálása érdekében vásárolni szeretnék egy rögtörő hengert, szárzúzó, valamint egy mélylazítót, amely segítségével a talaj tápanyag és vízgazdálkodási tulajdonságait kívánom javítani, amelyre – az elmúlt időszak csapadékos időjárási viszonyait figyelembe véve – nagy szükség van.

A képződött termékekért szerződéseik keretében TÉSZ-en keresztül értesítem, illetve környékbeli felvásárlóknak adom el, próbálva így bejutni a regionális kereskedelem vérkeringésébe.

A pályázati segítségével megvalósulhat egy olyan jövedelmező gazdaság kialakítása, folyamatos működtetése és jövedelenteremtő képességének növelése, amely hosszú távú kiegyensúlyozott árbevétel biztosít.

Bálint Sándor Ecsegfalva

A HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI ÉS POLGÁRMESTEREK ÁLTALÁNOS VÁLASZTÁSÁT 2010. OKTÓBER 3-RA (VASÁRNAPRA) TŰZTE KI.

A szavazás 6 órától 19 óráig tart.

A választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről 2010 augusztus 19-ig kapnak értesítést.

AJÁNLÁS:

A választópolgár ajánlási jogával 2010. szeptember 3-ig élhet.

A 2010. ÉVI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK ELÉ

A Déványai Hírlap az elmúlt választásokhoz hasonlóan, ebben az évben is lehetőséget kíván adni a helyi önkormányzati képviselő, ill. polgármester választáson indulók számára. A polgármester jelöltek 1/2 oldalán, a képviselőjelöltek 1/8 oldalán ismertetethetik ingyenesen a ványai polgárokkal programjukat. A pártok továbbra is fizetett hirdetésben jelenhetnek meg az újság oldalain, illetve a jelöltek a megadott helyen túl szintén további fizetett helyen mutatkozhatnak be.

A választási különszám megjelenésének időpontja: 2010. szeptember 17. (péntek)

A cikkek leadási határideje: 2010. szeptember 10. (péntek)

Mint felelős szerkesztő, a jelenleg is képviselő és ismét indulni akaró polgárok felé az alábbi kérdéseim lennének:

- Milyen célokat fogalmazott meg négy évvel ezelőtt?

- Melyik bíróságnak volt a tagja?

- Képviselőként milyen területen tevékenykedett, és milyen eredményeket ért el a város az eltelt időszakban, amelynek megvalósításában véleménye szerint Ön is közreműködött?

- Milyen konkrét céljai vannak a város fejlődése érdekében, amelyet meg tudna valósítani ismételt megválasztása esetén?

Akik az előző ciklusban nem voltak képviselők, azok számára a következő kérdéseim lennének:

- Rövid életrajzi adatok: név, család, munkahely, végzettség, eddigi társadalmi tevékenysége.

- Pártállása, vagy függetlenként indul-e?

- Miért indul a választáson?

- Mit szeretne megvalósítani, mint képviselő, a város érdekében?

Természetesen csekén túl szívesen várunk minden információt!

Tisztelettel: Murányi Magdolna

Meghívó!

KURUC PORTYA DÉVÁNYÁN

2010. AUGUSZTUS 20-ÁN, 15 ÓRÁTÓL

Helyszín: múzeum (Déványana, Széchenyi u. 8.)

Program:

- *Kádár Ferenc tárogatón játszik*
- **Kuruc kori emlékek kiállítás megnyitója**
- **Megnyitja Kocsor János, a Békés Megyei Múzeumok Igazgatóságának főmuzeológusa**
- *Az Egri Vitézlő Oskola harcászati bemutatója Berecz Mátyas szakmai vezetésével*
- **Kb. 16-16:30 között vonulás szekérral, kocsival, lovas kísérettel a múzeumtól a Kuruc portáig (Dv., Dózsa Gy. u. 18.) Útvonal: múzeum - Hősök tere - Kossuth utca - Szeghalmi út - Dózsa Gy. utca**

Helyszín: Kuruc Porta

Közöntött mond Pap Tibor polgármester

- **Kb. 16:30-tól az Egri Vitézlő Oskola újabb harcászati bemutatója**
- *Csikós bemutató*

Kézműves foglalkozások, kirakódó vásár, sátoros Korcsma – eszem-iszom ha lesz elég "ezüst tallérod"!

Záróműsor: **táncház a Zsombékos citerazeneakkal**

Mindenkit szeretettel várunk!

1. A pályázatot meghirdető szerv:

Déaványa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
5510 Déványa, Hősök tere 1.

2. Meghirdetett munkahely:

Berecki Imre Helytörténeti Gyűjtemény
5510 Déványa, Széchenyi u. 8.
Igazgatói álláshelye (magasabb vezető)

3. Képesítési és egyéb feltételek:

a) szakirányú egyetemi végzettség és szakképzettség vagy 2009 előtt szerzett szakirányú főiskolai végzettség és szakképzettség (a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 6/E. § (2) bekezdése alapján);
b) végzettségnek és szakképzettségnek és egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelő jogviszonyban legalább három éves szakmai gyakorlat;
c) büntetlen előélet és nem áll muzeális intézményben végezhető tevékenység folytatását kizáró foglalkoztatástól való eltiltás hatálya alatt;
d) magyar állampolgár;
e) vagyonynyilatkozattételi eljárás felfolytatása.

4. Juttatások (Ft), illetmények, pótlék, egyéb:

Az állás elfoglalásának ideje: 2010. október 1.

A megbízás határozott időre 5 évre, 2015. szeptember 30-ig szól. A pályázat beadási határideje: a pályázat Kormányzati és Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (KSZK) internetes oldalán történő közzétételétől számított 30. nap.

Pályázat elbírálási határidő: legkésőbb 2010. szeptember 30.

Lényeges feladatok: A Berecki Imre Helytörténeti Gyűjtemény intézmény vezetője, igazgatója. Felelős az intézmény szakszerű és törvényes működéséért, megbízása alatt gyakorolja a munkáltatói jogokat az intézményi dolgozók felett, dönt az intézmény előirányzat-felhasználásáról, gondoskodik az intézmény üzemeltetéséről, meglévő vagyontárgyak folyamatos karbantartásáról, szervezi, irányítja a foglalkoztatottak munkáját. Elkészíti az intézményre vonatkozó a költségvetési koncepciót, költségvetési terv javaslatát, részletes-elemi költségvetését. Múzeumi gyűjteményi tevékenység feladatainak ellátása, a kulturális javak – ide nem értve a könyvtári és levéltári

dokumentumokat – által alkotott gyűjtemények folyamatos gyarapítása – beleértve a próba-, megelőző és mentő feltárás, valamint a gyűjteménybe kerülő kulturális javak tervszerű feltárását és gyűjtését –, a gyűjteményi anyag elsődleges feldolgozása (meghatározása, hitelesítése, szabályos nyilvántartásba vétele), rendezése, gondozása, raktári megőrzése, megelőző állagvédelem és aktív restaurálásával-konzerválásával (preparálás, revíziójával, a műtárgyak mozgatása).

A pályázathoz csatolni kell: a pályázó eddigi szakmai önéletrajzát, az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetlemezésre épülő fejlesztési elképzeléseket, az álláshely betöltéséhez szükséges képesítés meglétét igazoló okmány(ok) hitelesített másolatát, 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcs bizonyítványt, nyilatkozatot, hogy nem áll muzeális intézményben végezhető tevékenység folytatását kizáró foglalkoztatástól való eltiltás hatálya alatt, az eddigi munkaviszonyokról szóló igazolásokat, nyilatkozatot - a pályázónak az 1992. évi LXIII. törvény a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról alapján nyilatkoznia kell arról, hogy hozzájárul-e a teljes pályázati anyagának a véleményező és döntéshozók részére történő sokszorosításához és továbbításához - azaz hozzájárul a pályázati anyagban személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, illetve betekintésre jogosultak általi megismeréséhez, valamint nyilatkozat a vezetői megbízás döntésének tárgyalása során nyilvános vagy zárt ülésen történő hozzárúlásáról.

Illetmények, juttatás: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet alapján. A pályázatot papíralapon, írásban, három azonos szövegű, és melléklettel példányban, zárt borítékban kell benyújtani. Egy példányt nem kell összefűzni.

A borítékra rá kell írni: az azonosító számot, „II-2/1952-5/2010”, valamint a munkáról megnevezését „Igazgató”

Pályázat beadási címe: Déványa Város Önkormányzat Pap Tibor polgármester 5510 Déványa, Hősök tere 1.
Felvilágosítás: Déványa Város Önkormányzat 5510 Déványa, Hősök tere 1., Szarka Andrea igazgatási irodavezető
Tel.: 06 (66) 483 - 255



**TÁMOP 3.1.4-08-2-2009-0068
DÉVÁNYA VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA**

**TÁJÉKOZTATÓ A KOMPETENCIA ALAPÚ
PROGRAM-CSOMAG ÓVODAI BEVEZETÉSÉNEK
ELŐREHALADÁSÁRÓL**

A programcsomag bevezetésének egyik legnehezebb és legfellegesebb feladata a Nevelési programunk felülvizsgálata, átdolgozása volt, de ezt az akadályt is sikeresen vettük. A programunk átdolgozásának és a pályázatnak egyaránt fontos részét képezte az intézményi innováció kidolgozása - **Környezettudatos életmód kialakításához szükséges hosszú illetve középtávú program - címmel.**

Az innovációt úgy építettük fel, hogy könnyen illeszthető legyen nevelési programunk környezeti nevelési részéhez. Tartalmazza a környezeti neveléshez kapcsolódó törvényi háttér, jogszabályokat, az óvodák tárgyi, személyi feltételeit, környezeti nevelési múltunkat és hagyományainkat. Megfogalmaztuk alapelveinket a környezettudatos magatartás terén, hosszú és középtávú célokat határoztunk meg. Egyértelművé tettük, hogy a szemléletnek a dolgozóink körében egységesnek kell lennie a sikeres környezeti nevelés érdekében. Kiemeltük a család szerepét a környezettudatos magatartás alapjainak lerakásában. Innovációknak fontos része a családok bevonása a környezet megővésére, védelmére irányuló tevékenységeinkbe. Ennek külön fejezetet szenteltünk, kidolgozva az együttműködés formáit és lehetőségeit, teret hagyva a további ötletek és lehetőségek későbbi beépítésére.

Az innováció négy hetet meghaladó projektje a „Föld nap” hetétől, az „Allat- és növényismeret Napjáig”, a kompetenciás témajavaslatok beépítésével valósul majd meg a következő években. Úgy ter-

vezünk, hogy minden nevelési területet érintsünk, minden tevékenységi formához javaslatot adjunk, és mindez úgy fűződik fel egy egységes környezeti nevelési elv mentén, hogy logikailag egymásra épült és mégis változatos legyen. A témajavaslatokkal meghagytuk a pedagógusok önálló választásának és kreativitásuk kibontakoztatásának lehetőségét.

A kompetenciás programcsomag bevezetésének vállalt eleme volt a témahét lebonyolítása a kompetenciás óvodai csoportban. A csoportvezető pedagógusok a sikeres négy hetet meghaladó téli projekt után a témahetet is megszervezték, lebonyolították és ledokumentálták. Témája az iskolatörténet és az óvodától való búcsúzás újszerű megvalósítása volt.

Vállalt kötelezettségünk volt, hogy a projektben „Jó gyakorlat” vásárlásnak eleget tegyünk. A környezeti innovációhoz kapcsolódó, annak későbbi bővítését és fejlesztését segítő sikertől választanunk és vásárolnunk. Az erdei óvoda program sikeres megvalósításához gyűjtünk, mások által már kipróbált tapasztalatokat.

A másfél évet felölelő pályázati projekt a végéhez közeledik. Feladatunk a végzett munkáról tájékoztatói a neveléstületeket, szerzett tudásunkat, tapasztalatainkat átadni, a kompetencia alapú nevelést fokozatosan bevezetni valamennyi csoportban és a fenntarthatóságot biztosítani.

Köszönetet mondunk azoknak a szülőknek, akik pozitív hozzáállással, támogató munkájukkal segítettek a Kossuth úti Óvoda kompetenciás csoportjának egész éves munkáját.

Tájékoztatjuk a szülőket a Déványai Hírlap érdeklődő olvasóit, hogy a fent leírt projektekről, témahetekről, innovációról bővebben olvashatnak intézményünk honlapján, az **amk-devanya.fw.hu oldalunkon.**

Óvodai neveléstestület

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak a gazdáknak, akik a X. Városnapon a kutyabemutatóra a kutyusokat elhozták, bemutatták és ezzel is színesebbé tették e napot. Név szerint: Kovács Mercédesz, Gellai Evelyn, Nagy Vivien, Nagy Evelin, Korda Kitti, Kovács Elek, Fazekas Viktória, Diószegi Anna, Somogyi Csaba, Bán Edit, Dinya Bernadett, Dóra Jánosné, ifj. Pataki Balázs.



Köszönjük Pataki Balásznak a közreműködői munkáját!

Gratulálunk a főzőverseny győztesének:

I. helyezett – Nagycsaládos Egyesület, II. helyezett – Mozgáskorlátozott Egyesület, III. helyezett, Sofőr Suli

A művészeti iskolában a tanévnyitó ünnepség 2010. szeptember 6-án 17 órai kezdettel lesz megtartva. Az első tanítási nap szeptember 8.

Ifjúsági MOZI előadás:

2010. augusztus 9. 14.00 óra
2010. augusztus 27. 14.00 óra
Belépő: 250.-Ft

**Autóbuszos Kirándulás
HOLLÓKÖRE és környékére**

2010. szeptember 4-én

Jelentkezni lehet személyesen a művelődési ház irodájában.
Érdeklődni: 66/483-051-es telefonon!

AUGUSZTUSI VIGASZSÁGOK

Dévaványa - művelődési ház udvara

2010. augusztus 19.

21.00 órától - filmvetítés
„RETRO EST”
Címe: A hét mesterlövész
23.00 órától - DISCÓ DJ:
ROÓSZ ÁDÁM



2010. augusztus 20.

18.00 órától – A Színfolt Mazsorett csoport fellépése
- A Debreceni TRIÁL KLUB kerékpáros bemutatója
19.30 Székelykeresztúrról érkezett művészeti csoport tagjainak műsora.
20.00 órától – Nosztalgia BÁL – zenét szolgáltatja: Vass István
21.00 T Ű Z I J Á T É K
Kirakodóvásár, óriás csúszda, gyermekjátékok, arcfestés, játszóház.



Hideg, meleg étellel várja a kedves vendégeket Kónya István vendéglátós.

Jó szórakozást! Mindenkit szeretettel vár a rendezőség!

A dévaványai művészeti iskola ez év június 21-től -27-ig rendezte X. művészeti táborát, melynek során 60 gyermek és 15 felnőtt töltött együtt egy tartalmas hetet.

Minden délelőtt művészeti képzéseken vehettek részt a gyerekek. Az ebéd utáni programokat minél változatosabban próbáltuk összeállítani, hogy minden korosztály megtalálja az érdeklődésének megfelelőit. Az időjárás nem volt kedvező a hét folyamán, de ennek ellenére a jó hangulat nem maradt el.

Az aktív hetet gálaműsor zárta, melyen a tisztelt közönség – természetesen kifejezve - állva tapsolt. A közös élményekről, eseményekről a fotók tanúskodnak.

Támogatók voltak: Békés Megyei Önkormányzat, Vadásztársaság Dévaványa, Takács István-kereskedő, Váradai Károly vállalkozó, Dévaványai Kulturális és Művészeti Alapítvány. Ezúton szeretnénk megköszönni a táborban résztvevő pedagógusok lelkiismeretes és áldozatkész munkáját, név szerint: Rudokász Diána, Perei Ágnes, Papp Endréné, Csapó Béla, Kovács Sándor, Laskai Tibor, Laskai Tiborné, Erdei Attila, Erdeiné Muci Márta.

Valamint külön köszönet, Fazekas Gyulánának, Kovács Jánosnának és Csatári Attilának a tábor előkészítésében és lebonyolításában végzett munkájukért. Nem maradhatnak ki a háttérben biztosító munkatársak sem: Balogh Gézané és Papp Sándorné, Ungi Zsolt.

Találkozunk Jövőre!



A MŰVÉSZETI ISKOLÁS TANULÓK A NYÁRI SZÜNETBEN IS SIKEREKET ÉRTEK EL

Gellértgyházán, 2010. július 10-én került megrendezésre, a Magyarok Szövetsége által kiírt felmenő rendszerű népzenei verseny, melyen két kategóriában képviselték a művészeti iskola népzene tanszakov tanulóit Dévaványán.

Csoportos kategóriában a **Kicsillag Énekegyüttes**, melynek tagjai: Horváth Fanni, Papp Ildikó, Giricz Tamara és Erdei Virág. A lányok magyarbódi népdalsokort énekeltek, mellyel **harmadik helyezést** értek el. Felkészítő tanáruk: Erdeiné Muci Márta.

Szóelőnek kategóriában **Jámbor László első helyezett lett**, s ezzel továbbjutott a Kunszentmiklóson, augusztusban megrendezésre kerülő országos fordulóra. Felkészítő tanára: Erdei Attila.

Gratulálunk és további sok sikert kívánunk!



FEHÉR VIRÁGOK: A JÓSÁG VIRÁGAI EMLEKEZÉS FUTÓ ILONKÁRA



Mikor a 40 éves érettségivel találkozón meglátuk Őt nagy beteg, tolókcóban ülve, majd abból felállva, s imbolygó, nehézkes léptekkel járnai – elszorult a szívünk, felhős lett a tekintetünk. Mi történt Veled? Hogyan jutott ilyen állapotba? Magas, karcús, sudár természetű, egyenes testtartású, mosolygós arcú, barátságos tekintetű, kedves szavú lányként

élt az emlékeztetünkben és most megdöbbenve láttuk fizikai szenvedésén. Mikor azonban közénk ült és beszélgetni kezdtünk, csendben hallgattuk a gyógyulás reményében bízó szavait, csodáltuk erős hitét, akaraterejét, jövőbeli terveit. Még így is, betegem, nagy fájdalmait leküzdve, az enyhülés hosszabb – rövidebb ideiben otthon dolgozott, képezte magát, vizsgázott, figyelemmel kísérte az építészeti szakirodalmat. Építészernök, statikus volt. Hogyan és miért lett ez a foglalkozása, hivatása? Kényszerű körülmények miatt. Gyomai születésű, jómódú, nagy múltú református család gyermeke volt, ott végezte általános iskolai tanulmányait. Déványára a középiskola megkezdésekor került – mert édesapja, Dr. Futó Zoltán agrármérnök itt kapott állást az Aranykalász Termelőszövetkezetben.

Ilonkát kitűnő tanulmányi eredménye ellenére – osztályidegen múltja miatt – nem vették fel felsőfokú pedagógiai intézménybe. Mivel a reál tárgyakban - matematika, fizika – igen kiváló volt, így sikerült bejutnia a debreceni egyetem építészeti karára. A diploma megszerzése után a Debreceni Tervező Vállalatnál helyezkedett el. Precízen, pontosan végezte felelősségteljes

munkáját. Kiváló munkatárs, jó kolléga volt, csak kezdődő, majd súlyosbodó betegsége miatt vált ki a közösségből. Kft.-t alapított, s otthon dolgozott tovább. Amikor már otthon is segítségére, támogatásra szorult, férje volt a gondozója, ápolója. Sajnos, betegsége egyre jobban elhatalmasodott szervezeten, és 2010. június 16-án meghalt. A temetésen jelen lévő osztálytársainkkal együtt fájó érzéssel olvastuk a koporsó feliratát: Futó Ilona élt 60 évet. Egyszerű kijelentés mondat volt az, de kicsoda tartalommal, milyen jelentéssel, közléssel. Szívünk, lelkünk mélyén ekkor éreztük át igazán Sütő András író szavait: „Hatvanéves korodra a halál melléd ül, és figyelni minden mozdulatodat. Eleinte riadozol tőle, álmodból is dobogó szívvel ugrasz ki, mert előle kellett menekülnöd, légszomjiall kűszködve. Aztán megszokod a közeliséget, amiként a mesében is megcsigászik, hogy sárkány alszik veled egy fedél alatt. Viszont annál jobban kezdjed hajszolni magad, hogy bepótold a mulasztásaidat. Úgy élj, hangzik bennem a böcs mondas, mintha minden perced az utolsó lenne.”

S valóban, Futó Ilonka így élt. Becsületesen, szorgalmasan, csendesen, türelmesen, jószívű adakozóként – családi hagyatékát szülővárosának adományozta. Barátságos, kedves alakja hiányozni fog a legközelebbi találkozásunkon, hisz eddig minden alkalommal megjelent, ott volt közöttünk. De nem feledjük szeretetét, jószágát, melyet talán a legjobban az is példáz, hogy koporsóját fehér virágok borították... fehérek, jóságosak, a szeretet hirdetői, az emlékezet megőrzői, a tisztaság jelképei. Így gondolunk mi is mindig Rá, emlékeinkben Ő a jóság mintaképe. Nyugodjon békében!

Az osztálytársak nevében:

Szilágyi Józsefné Vass Margit
és Váradi Andrásné Diós Ilona

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS EDELENYNEK!

Már lassan 3 hónapja annak, hogy a májusi esőzések milyen nagy pusztítást végeztek több északi településen. Az árvíz nagyon sok embernek tette tönkre a házat, egy élet munkáját. Egy ország fogott össze, hogy segítsen. Ezért gondoltuk úgy mi is, hogy segítünk. A Nóra Diszkont élelmiszer üzlet adománygyűjtésbe kezdett és kérte vásárlóit, hogy aki tud lehetőségeihez képest segítsen.

Edeleány polgármesterével Molnár Oszkár úrral felvettük a kapcsolatot, aki átirányított Füleki Timeához, a Családsegítő intézményvezetőjéhez. Az Ő közreműködésével egy kis teherautónyi adományt (ruha, cipő, ágynemű, játék) juttattunk el személyesen aug. 1-jén délután Edelenybe.

A helyszínen Gajdos Győzőné család-gondozó nagyon kedvesen fogadott bennünket, átvette az adományt, és megköszönte a város lakói nevében a segítségünket.

Ezúton szeretnénk mi is megköszönni azoknak az embereknek a segítségét, akik ebben az adománygyűjtésben részt vettek.

Takács István

Adományozók: Vetésiné Parai Tünde, Takács Istvánné, Szűcs Krisztina, Törőcsik Anikó, Szappanos Marika, Erdősné Erdős Márta, Stranzszkiné Kovács Katalin, Takács Gyuláné, Mészáros Istvánné, Ignác Jánosné, Kovácsné Olasz Margit, Kovács Zsolt, Sipos Józsefné, Kovács Károlyné, Nagy Lászlóné, Csatári Terézia, Tóth Istvánné, Elek Istvánné, Darvasi Anikó, özv. Csatári Lajosné, Tóth Zoltánné, Takácsné Elek Éva

Játékok: Rebeka és Dorina, Vetési Pistike, Erdős Norman, Farkasincsi Kevin, ifj. Kárpáti Zoltán, ifj. Kovács Károly, Takács Nóri

VÁROSNAP

A hagyományokhoz híven az idén is részt vettem a Városnap rendezvényen, a mindenkorai segítőtársaim közreműködésével.

A nehezen induló program végül is jól végződött, bár az eső néha megtréfált egy kicsit, de ettől függetlenül zajlott a mi kis műsorunk. Gyerekek serege vett körül, mindenki akart versenyezni, játszani, különböző feladatokat elvégezni.

Bízom benne, hogy a jelenlévő gyerekek számára sikerült emlékeztetnem ezen a napon.

Fő támogatóink: Déványai C. K. Ó.

További támogatóink: Szébb Jövőért Polgárorség, művelődési ház, Százforintos Bolt, Frézia Virágbolt, Kuckó, Simon Gyuláné, Dér Ágnes

Köszönjük minden városlakónak, aki valamilyen formában hozzájárult a műsorunkhoz.

Külön köszönet Vassné Már Editnek, aki sokat segített a műsor lebonyolításánál.

Böbe Bohóc



ISMÉT ÖREGFIÚK MÉRKÖZÉS!

KÖRÖSLADÁNY - DÉVÁNYA

HELYE: KÖRÖSLADÁNY

IDEJE: 2010. AUGUSZTUS 29.

(VASÁRNAP) 10 ÓRA

SPORTTÁRSI ÜDVÖZLETTEL:

Kovács Attila

SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPSÉGEK

Augusztus 19. csütörtök

19.00 – Komolyzenei hangverseny

Helyszín: Református Templom

Augusztus 20. péntek

10.30 – „Az érték benned van! A versenyképesség feltételeinek javítása az Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskolai Intézményegységében” című pályázat keretén belül felújított iskolai épület ünnepélyes átadása

Beszédet mond:

- Pap Tibor – polgármester
- Baloghné Berényi Erzsébet – intézményvezető

Az épületet átadja:

- Tállai András – a Belügyminisztérium önkormányzati ügyekért felelős államtitkára.

Helyszín: Dévaványa Vörösmarty u. 6-8.

11.30 Ünnepi Képviselő – testületi ülés

melynek keretén belül átadásra kerülnek a DÉVAVÁNYÁÉRT kitüntetéssel járó emléklapok.

Helyszín: művelődési ház

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Dévaványa Város Önkormányzata bérbeadásra meghirdeti a Dévaványa, Jéggyár u. 7/1. tetőtér 10. sz. költésgalapú bérlakását.

Az ingatlan paraméterei:

A lakás 1+1/2 szobaszámú, összkomfortos komfortfokozatú, alapterülete 69,31 m² lakbérbeszámításhoz figyelembe vett alapterület 69,31 m².

A lakbér mértéke: 346 Ft/m²/hó (tetőtér miatt 0,9-es szorzó alkalmazása)

a lakás havi lakbére: 21.583.- Ft/hó

A havi közös költség összege 700.- Ft/hó.

Karbantartási óvadék összege 80.000.- Ft, mely befizetése a beköltözés előtt esedékes.

A pályázat feltételei között szerepel, hogy pontazonosság esetén a pályázatot az nyeri el, aki a legtöbb havi lakbér egyösszegű megfizetését vállalja.

A pályázati adatlapot a Polgármesteri Hivatal 18-as irodájában lehet igényelni.

A pályázat benyújtási határideje: 2010. 08.18. délelőtt 10 óra.

A pályázat benyújtásának helye:

Polgármesteri Hivatal 18-as számú irodája,
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

RENDRŐRSÉGI HÍREK

Mit tegyen, ha ismeretlen alakok csejtenek az ajtón?

Lehetőleg ne engedje be őket! Ajtón keresztül kedvezzé meg, mit akarnak. Szeretlenséggel felbontásig láncot és kémlelőnyílást a bejárati ajtóra. Ha a látogató azt állítja, hogy hivatalos helyről érkezett, köteles magát fényképes igazolvánnyal igazolni. Ha bajban van, rosszul van, segítséget kér és ezeket tekintettel úgy dönt, hogy beengedi az idegent, semmiképp se hagyja egyedül a helyiségben. A beengedés előtt kérjen egy kis türelmet, ezalatt zárja el, tegye biztos helyre elől lévő értékeit, és értesítse a mentőállomást, illetve a rendőrséget.

A különböző közüzemi cégek, önkormányzatok nem küldenek senkivel pénz, nem kérnek a helyszínen pénzt, ezért senkinek ne adjunk, és ne váltsunk fel készpénzt!

2010. 07. 20-án tartottuk tájékoztatást a Margareta Idősek Otthonában az időskoriak részére, az áldozattá válás megelőzésével kapcsolatban. A tájékoztatás lényege az volt, hogy felhívjuk az időskoriak figyelmét arra, hogy idegeneket ne engedjenek a lakásba, készpénzt ne adjanak senkinek, és ne váltsanak fel nagyobb címletű készpénzt, idegenektől pedig ne vásároljanak semmit.

Tájékoztató az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola 2010/2011. évi tankönyvellátásáról

Az iskola ingyen biztosítja a tanév idejére az alábbi tanulók tankönyvcsomagját:

- aki tartósan beteg (érvényes szakorvos által kitöltött igazolás szükséges hozzá)

- aki 3 v. többgyermekes családban él (a kedvezményre való jogosultságot a családi pótlék összegéről szóló bérjegyzék, számlakivonat, postai utalvány bemutatásával kell igazolni, valamint középiskolás testvér esetében iskolalátogatási igazolás is szükséges!)

- aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül (az önkormányzat által kiadott -a tankönyv átvételekor is érvényes-határozat fénymásolatának leadása)

- pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan és súlyosan akadályozott (pl. dyslexia, dysgraphia, dyscalculia, mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy kóros aktivitászavar)

- testi, érzékszervi, értelmi, beszédfigyatekos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos
A gyermekvédelmi gondoskodásban részesülő - nevelőszülőnél, gyermekotthonban, vagy más bentlakásos intézményben nevelkedő - ideiglenes hatállyal elhelyezett, átmeneti vagy tartós nevelésbe vett tanuló után nem vehető igénybe a normatív kedvezmény!!!

Az igazolásokat a tankönyvosztáskor kérjük leadni!

Várható tankönyvcsomag árai:

Osztály	Összeg		
1.a	5.760.-	4.d	6.211.-
1.b	5.872.-	5.a	11.525.-
1.c	6.630.-	5.b	11.665.-
2.a	6.250.-	5.c	11.525.-
2.b	6.555.-	5.d	10.930.-
2.c	5.530.-	6.a	9.525.-
2.d	6.140.-	6.b	10.635.-
3.a	7.141.-	6.c	11.370.-
3.b	7.141.-	7.a	13.020.-
3.c	6.375.-	7.b	13.055.-
3.d	6.080.-	7.c	13.055.-
4.a	6.665.-	7.d	13.020.-
4.b	6.665.-	8.a	11.652.-
4.c	6.634.-	8.b	8.277.-
		8.c	11.652.-

Az árusítás ideje:

2010. augusztus 26. csütörtök 8 – 12 h és 14 - 17 h

2010. augusztus 27. péntek 8 – 12 h

Az árusítás helye: Körösladányi úti tornaterem

TANÉVNYITÓ ÜNNEPÉLY:

2010. AUGUSZTUS 31.(KEDD) DU.18 ÓRA
VÖRÖSMARTY U. 6-8. ISKOLAÉPÜLET

ELSŐ TANÍTÁSI NAP:

2010. SZEPTEMBER 1.(SZERDA) REGGEL 7ÓRA 45-KOR

A napközis beiratás a tankönyvárúsítás idejével és helyével meg egyezik!

ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola

Bűnügyek:

Ismeretlen tettes 2010.06.27-én 18:00 óra és 2010.06.28-án 07:30 óra közötti időben egy dévaványai lakos Dévaványa, Lőrési utcai lakásában MA 60 jelzésű raktárából kb. 260 liter gázolajat, és különböző vegyszereket tulajdonított el. A lopással okozott kár: kb.126.000 Ft, a rongálás kb. 5.000 Ft.

Ismeretlen tettesek 2010.06.28-án 20:00 óra körüli időben Dévaványán a Mátyás u. 1. szám alatti gyermekotthonnal szemben leestek ismeretlen férfi ng zsebéből eltulajdonítottak 4.000.- Ft készpénzt. Az ismeretlen sérített és az elkövetők felkutatására kerültek, ellenük lopás miatt folytatunk eljárást.

Egy dévaványai férfi előzetes letartóztatását rendelték el, aki több Dévaványán elkövetett lopás elkövetését ismerte be. A Dévaványa Rendőrőrsön is folytat vele szemben büntetőeljárás, de a továbbiakban a Gyomaendrődi Rendőrőrs folytatja vele szemben a nyomozást. A férfi ellen többek között Dévaványa területén elkövetett villanymotorlopás, gázolajlopás, segédmotorkerékpár lopás, és a Békés Megyei Vízmű sérelmére elkövetett lopások miatt folytatunk eljárást.

Szlovák Zsolt r. hadnagy

Megkérdéztük.....
a DESZOF Kft ügyvezetőjét, Novák Imrét a cég múltjáról, jelenéről és jövőbeni terveiről.

A DESZOF Kft-t a gazdasági válság és a recesszió kellős közepén hoztuk létre egy fúziós yarmati kft-vel közösen. Fő elképzelésünk elsősorban megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatására irányult. Rögtön az elején meg kellett küzdeni olyan alapvető nehézségekkel, ami jócskán megnehezítette az indulást. Kezdetben háztartás elektronikai eszközök kisebb javítását, takarítását, újra üzembe helyezését végeztük. Közben kerestük a további lehetőségeket más munkák elnyerésére. Hamar rá kellett jönni, ha nem tudunk profit váltani, a fenntarthatóságunk rövid időn belül kétségessé válhat. Tovább nehezítette a cég fennmaradását, hogy 2009. december végével megszűnt a foglalkoztatottak támogatása. 2010 elején 2 főre csökkent a cég létszáma. Igénybe vettük az önkormányzat által adható foglalkoztatási támogatást. Vállaltuk ez által 4 fő három éven keresztül történő foglalkoztatását. 2009 végén találtunk egymásra a csomagolóanyagot előállító iparral. Mára a csomagolóanyag gyártás széles spektrumát végezzük bérünkünkben. Helyhiány miatt nem tudunk minden vállalatnak eleget tenni, ezért vannak munkák, melyet tovább adunk egy helyieket foglalkoztató cég számára. Ez év tavaszán újból nyer-tünk pályázatot, jelenleg 12 fő foglalkoztatását tudtuk belőle megoldani. Mindent együttvéve a mostani létszámunk 25 fő. Dolgoznak egészségesek és megváltozott munkaképességűek egyaránt. A cég tevékenysége három összetevőből áll. Csomagolóanyag gyártás, kereskedelem, és a megváltó átfogóan szelektív gyűjtött hulladék újrahasznosítását kezdjük meg. Jelenleg hulladékválogató üzem létrehozásán fáradozunk, amely további, legalább 20 fő részére tud munkát biztosítani.

A DESZOF működik a lelkes dolgozóknak és a cég vezetőségének köszönhetően. Munkahelyét, ezáltal jövedelmét biztosít az ott dolgozóknak. További sok sikert a cégnek!

M.M.

Versajánló Szarka István ad 27.

VIGASZTALÁSOK

... játszott magának...

Nagyapám gyakran kézbevette a furulyámat is. Nálam ihletet-
tebben játszott, megszámlál-
hatatlan dallamot-variációt-
rögtönzést, anélkül, hogy tan-
ult, gyakorolt volna valaha.
Íme erről egy visszaemlékező
kora-tatabányai vers 1954-ből:

TÉLI ESTE

Sötétedik, lámpát gyújtunk,
nagyapám is hazatér,
nagyanyám főz, künn az est-
ben
vegefélél jár a tél.

Tiszta égen telihold van,
hőfoltokra dől a fény,
ablak alatt dölöngél el
három-négy részeg legény.

Kis kolbász, kis oldalas már
tepsiben az asztalon,
hársfatea, ráncos krumpli,
csöndben, gyorsan befalom.

Evés után, míg ezt írom,
kicsi hügom már nyafog,
mamám ágyaz, nagyapám
meg
a szalmahordásba fog.

Aztán hügom elszunyóyál,
nagyot ásít nagyanyám
nagyapám meg rikatókat
billeget a furulyán.

V. CSALÁDI-CSOBBANÁS 2010. AUGUSZTUS 7. (szombat)

9-órától 18-óráig

a dévaványai Strandfürdő területén

Programok:

- 10 - 11 - óráig az SKF Dévaványa Swimming
úszószakosztály bemutató
- 11 - 12 - óráig REX Biztonsági Szolgálat kutyás bemutató
- 12 - 14 - óráig GYERMEK és CSALÁDI VETÉLKEDŐK
- 14-14.30 - ig ÚJKIYÓSI CSIKÓS bemutató
- 15-órától TOMBOLA
- 10-12 és 16-18 - óráig LOVAGOLTATÁS és IJÁSZAT
- 16.30-tól 18 - óráig a FRENETIC rock zenekar élő
koncertje

Egész nap folyamán zajló programok:

- KICSIK JÁTSZÓHÁZA - Bettivel és Böbe bohóccal
- TETOVALÁS készítés
- PORTRÉ rajzolás
- KORONGOZÁS, BŐRÖZÉS, GYÉKÉNYFONÁS
- VÉRNYOMÁS - VÉRCUKORSZINT MÉRÉS
- UGRÁLÓVÁR

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK PROGRAMUNKON!

KAPOCS-EGYESÜLET TAGJAI

A rendezvényre kedvezményes strandbelépő: 400.-Ft, (6 éves
korig ingyenes)

Érdeklődni lehet: Nyuzó Marietta, tel.:06-20-7707-341

A program változás jogát fenntartjuk, eső esetén a rendezvény
elmarad.

Az Általános Művelődési Központ a közalkalmazottak jogál-
lásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. alapján pályáza-
tot hirdet a **Ladányi Mihály Könyvtár Intézményegységében**
gyermekkönyvtáros beosztás ellátására.

Pályázati feltétel: felsőfokú könyvtáros végzettség

Illetmény és juttatások: a KJT szerint

Munkavégzés helye: ÁMK Ladányi Mihály Könyvtár Dé-
vaványa, Árpád u. 20.

A munkakör 2010. szeptember 1-jétől tölthető be.

A pályázatot az ÁMK igazgatójához kell benyújtani:

Baloghné Berényi Erzsébet, Általános Művelődési Központ
Dévaványa, Vörösmarty u. 6-8.

Oklevél
DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS
DÖNTŐ
SZARKA, 2010. JÚNIUS 5.
ATLÉTIKA BAJNOKSÁGÁN
II. SOF. PÉZ 100 M NÉPÜLTÉS
FARKAS ANTAL
TITKOSZABÓ
MÉNCSKÖZ
I.
MÉREKEDÉSI ÉRT. 01.

Oklevél
DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS
DÖNTŐ
SZARKA, 2010. JÚNIUS 5.
ATLÉTIKA BAJNOKSÁGÁN
II. SOF. PÉZ 100 M NÉPÜLTÉS
FARKAS ANTAL
TITKOSZABÓ
MÉNCSKÖZ
I.
MÉREKEDÉSI ÉRT. 01.

Gratulálunk ifj. Farkas Antalnak a 2010. júniusában megren-
dezésre került Diakolimpián elért kiváló eredményéhez.

További szép sikereket kívánunk szülei, nagyszülei,
keresztzülei!

A DÉVAVÁNYAI ÓVODÁK MIND A NÉGY

TELEPHELYE MEGKAPTA A MAGYAR

MADÁRTANI ÉS TERMÉSZETVÉDELMI

EGYESÜLETTŐL A KITÜNTETŐ CÍMET,

MELYET MOSTANTÓL BÜSZKÉN HIRDETÜNK,

HOGY MADÁRBARÁT ÓVODÁK

VAGYUNK!



200 ÉVES A SZENT ANNA KATOLIKUS TEMLŐM

Déványána városának több, szép, értékes épülete van. Ezek közül egyik legnevezetesebb a Szent Anna katolikus templom. Szent Anna a legenda és a katolikus egyház szerint Szűz Mária édesanyja volt.

Bár városunkat évszázadokon keresztül elsősorban református vallású hívek lakták, azért békésen elférnek ma is egymás mellett a különböző vallások. A katolikus egyház 1793-ban alakult újjá, a plébánia épületének helyén a nemesek háza volt.

A katolikus templomot 1810-ben építették elsősorban a földesurak anyagi támogatásával, majd 100 év elteltével, 1910-ben emelték a gyönyörű kőkeresztet, amit 2010-ben felújítottak a hívek, valamint Déványána Város Képviselő-testülete anyagi támogatásával.

Ezekre az évfordulóra emlékezett meg a ványai katolikus egyház, és tartották meg a Szent Anna napi búcsút 2010. július 24-én.

Az ünnepélyes esemény fényét emelte Kiss-Rigó László megyés püspök, aki az ünnepi Szent misét tartotta, és kiszolgáltatta a bérálás szentségét.

A misén orgona kísérettel - Tóth Veronika - erdélyi operaénekesek - Adam Éva és Szakács Ágnes - valamint a ványai Jakus Tamás énekeltek az egyházi énekek,

csodálatos előadásokkal gyönyörködtetve meg a misén résztvevőket.

A különleges alkalomra a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény és a katolikus egyház anyagából valóságstörténeti kiállítás nyílt meg.

Az ünnepi Szent mise végén a környékről érkezett plébánosok, a helybéli hívők és a jeles alkalmat megtisztelők kivonultak a Püspök Úr vezetésével a 100 éves kereszt megszentelése alkalmából.

„Szent Anna! Máriának

Szülője, gyámola, Feléd száll az anyáknak

Kérése, óhaja.

A kit követniök kell,

Te vagy a példakép,

őh áldd meg gyermekökkel

Az anyák seregét.

Kérj menyben szent kegyelme,

- Ha kéred megleszen -,

Hogy éljen minden gyermek

Szentül, erőnyesen.

Lőrinczi dicsőséges Szent Anna,

könyörögi éretünk most és halálunk óráján!

„Amen!”

Kiállítás nyílt a Seres István Sporttelepen Déványána sporttelepe a 20. század elejétől napjainkig címmel

A városnap alkalmából, az új sporttérközben állandó sporttörténeti kiállítás nyílt 2010. július 3-án. A kiállítást Tóth Istvánné, Seres Etelka nyitotta meg, a nagyszámú érdeklődőket Kiss Károly képviselő Úr köszöntötte. A kiállítás megnyitása után a Magyar Birkózó Szövetség Elnöksége - Déványána Város Képviselő-testülete közötti futballmérkőzésen drukkollhattak az érdeklődők.

A kiállítás megrendezését egy éves gyűjtő munka előzte meg a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjtemény szervezésében. A kiállítás „állandó” - az időzójel pusztán azt jelenti, hogy folyamatosan bővíthető. Továbbra is várjuk az információkat, tárgyakat, képeket - új és régi dicsőségekről, eseményekről egyaránt. Abban bízunk, hogy előbb utóbb kinövi a kiállítási anyag a kiállítótérmet.

A kiállítás tiszteletadás azoknak, akik dicsőséget szereztek nemcsak saját maguknak, hanem a közösségnek is, amelyből nőttek - Déványánának, a városnak, ahol születtek, vagy éltek s még ma is élnek.

A kiállítás előzetes egyeztetés alapján megtekinthető! Érdeklődni lehet: 66/485-040 (múzeum) vagy Adamecz István - pályagondnok: 06/30/-5078290

A KIÁLLÍTÁS RENDEZÉSÉBEN KÖZREMŰKÖDTEK:

Déványána Város Képviselő-testülete, Tóth Istvánné Seres Etelka, Adamecz István, Ambrus István, Balla József, Balogh István, Balogh Zsigmond, Csaba Ignácné, Csentős Gábor, Elek József, Fekete Albert, Fekete András, id. Fekete Albert, Ignácz László, Kisari József, Kondacs György, Kormos Mihály, Kovács Attila, Kovács Zsigmond, Kovács Elek, Kovács Elekné, Kovács István, Kovács Zsolt, Kürti József, Lovász Judit, Mesterházy Jenő, Miklovicz Ferenc, Molnár Tamás, Parola Mihály, Takács Ferenc, Takács István, Tóth Péter, Ugrai Csilla, és még sokan mások

Múzeumi gyermektábor – 2010.

Idén 9. alkalommal „változott át” a múzeum: egy héten át gyerek-szivaj költözött a falak közé. A sok tervezgetés, várakozás után nagy örömmel találkozni, látni a sok ismerős arcot, amikor július 12-én vasárnap megérkezett a vendégeink. Enache Viorel aligazgató, Enache Florica, Ciavoiné Létai Andrea Hajnalka tanítónők valamint 16 éleddi kisiskolás. A tábor napjai gyorsan és tartalmasan teltek. Sokat játszottunk, voltak kézműves foglalkozások, és érdekes előadások, akár a tábor témájáról, az étkezési szokásokról és a népi ételekről szóltak. Ettünk tejfölös pulisztkát, betyárost és igazi, köcsögben megaltott tejet. Két napra meghívtuk Mahovics Tamás néptáncoktatót, akinek nagy lelkesedése a gyerekekre is átragadt, és játszottak, ropták a táncot órákon át. A pénteki záróműsor - egy román-magyar lakodalom - alkalmával be is mutatták táncstudásukat. Szombat volt a búcsú napja, egy szarvas kirándulás volt az utolsó közös programunk. Az egy hét alatt sok kedves élménnyel lettünk gazdagabbak. Megtapasztaltuk többek között újra azt, hogy van egy nemzetközi nyelv, amit mindannyian beszélünk: a szeretet nyelve. Köszönet minden segítőknek és támogatóknak, hogy újra együtt lehettünk.

Pedagógusok, akik a hét folyamán velünk voltak: Padoghné Berényi Erzsébet, Bereczkiné Szalai Judit, Szönyiné Adam Éva, Tóbiás Gáborné, Váradi Andrásné.

Támogatóink: Déványána Város Képviselő-testülete, Debreceni Ferencné, Séllei Sándorné, Gyányi Lajosné, Csatári Józsefné, Kanó Józsefné, Csontos Gyuláné, L. Papp Ferencné, Földesi Ferencné, Csatári Lajos, Vadászársaság, Balogh Józsefné, Bukva Miklós, Nagy és Társai Bt., Líker Pékség, Dr. Pallaghy Sándorné, Nagyveszélados Egyesület, TEDE, Illés Magdolna, Papp Árpád, Szabóné Rózsi, Takács István, Tóth Róbert és még sokan mások



Meghívó!

Szeretne egy vidám estét eltölteni „Barátok közt”? Erre most lehetőség lesz! A Magyar Nők Szövetsége Déványai Nők Baráti Köre szeretettel és tisztelettel meghívja Ön és Kedves Csáladját, barátait, ismerőseit **2010. AUGUSZTUS 14-ÉN SZOMBATON, 19 ÓRAI KEZDETTTEL TARTANDÓ „BARÁTOK KÖZT” ZENÉS TÁNCOS ESTJÉRE. RENDEZVÉNY HELYSZÍNE: VADÁSZHAZ**

Menü: vendéglátó sajtós csiga, szezámmagos, mákos, köménymagos, sós sütemények
Welcome Drink - köszöntő ital
Orjaleves házi csigázzal

Diszónótus: hurka, kolbász, hagymás tört burgonya, dinszelt vörös és fehér káposzta

Desszert: házi készítésű sütemények

Vacsorajegy ára: 1.800 Ft/fő

A jó hangulatról Bak Krisztián gondoskodik!

11 órakereset!

Visszajelzéseket személyesen vagy az alábbi telefonszámokon várjuk:

Ignác Jánosné (Marika) 06-30/345-59-52, 66/483-286
Borbíró Mihályné 06-70/312-38-97, 66/220-677

VETERÁN KERÉKPÁROK

Keressük Déványai legrégebbi működőképes kerékpárját! Az Európai Autómentes Napon szeptember 22-én várjuk a veterán kerékpárral rendelkező tulajdonosokat, használókat a főtérre. Bemutató alkalmával megbizonyosodhatunk róla, hogy mennyi ilyen kerékpár található a környezetünkben. A felvonuláson pedig láthatjuk majd, hogy az öreg biciklik is működőképesek. A rendezvényünkre várjuk a Magyar Gyártmányú Veterán Kerékpárok Virtuális Múzeumának tagjait is, akik szintén bemutatják, van élet a roszdán túl is.

Részletes program a szeptemberi újságban jelenik meg. Információ kérhető:

Déványai Felemelkedésért Közalapítvány irodájában, Hősök tere 1. (volt Gamesz iroda) Janó Istvánnétól a 66/483-062 telefonszámon és a kozalapitvanydevavanya@gmail.com e-mail címen.

Trianon Emlékmű valósult meg

Déványai Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatta a Jobbik Magyarországért Mozgalom és az Új Magyar Garda Ványai Ambrus Rajának „Trianon emlékmű” megvalósítására tett kezdeményezését.

A kezdeményezők részvételével alakult munkacsoport tagjai: dr. Ágoston Sándor, Csatári Lajos, Janó Istvánné, Sella Zsigmond, Nagy Zsigmond, Fekete László később helyette Felföldi Attila. A munkacsoport elképzeléseit figyelembe véve az emlékmű tervét Györfi Sándor művész úr készítette el, aki a megvalósításban is részt vállalt, mint a CUMANONBRONZ Györfi Műhely Kft. tulajdonosa.

A műalkotás létesítéséhez szükséges szakvéleményt a Képző- és Iparművészeti Lektorátustól megkaptuk.

Az időjárás nem volt kegyes hozzánk a kivitelezés alatt, több napig esett az eső. Részt vettek benne a közmunkások és a Jobbik Magyarországért Mozgalom önkéntesei is. Nevükhöz fűződik a domb kialakítása, nagymagyarország térképének bázisa kockakövből való kialakítása és a szobor környéki terendezés.

Nagy problémát jelentett a talapat környezetének füvel való betelepítése, de kreatív ötlet és munkavállalói hozzáállással szakadó esőben is sikerült megvalósítani.

Az avató ünnepség szervezete, színvonalas volt és politikai toleranciáról tanúskodott. Az ünnepségen megjelent több száz fő között helyi lakosok, szomszédos településekről érkezettek is voltak.

Az alkalomhoz illő versek és idézetek tartózták a beszédeket.

Az emlékművet Pap Tibor polgármester és Tóth Zoltán, a Jobbik és a Ványai Ambrus raj közös képviselője leplezte le.

A lakosság nevében a legnagyobb összeggel támogatók helyezték el koszorút. Déványai Város Képviselő-testülete és Székelykeresztúr Város közös koszorút helyezett el. A Trianon munkacsoport koszorút, továbbá a vendégek közül néhányan.

A költségek fedezetére adományokat a Déványai Felemelkedésért Közalapítvány gyűjtötte, összesen 369.100,- Ft érkezett. A végleges költség várható összege: 2.127.074,- Ft

Köszönetünket fejezzük ki mindenkinek, aki adományával és munkájával támogatta e nemes cél megvalósulását.

Az emlékmű egyszerűségével és nagyszerűségével méltó Trianon emlékéhez.

A IX. DÓBFESTIVÁLAL RÖDFESTIVÁLAL

Ma már egy nagyra nőtt nemzetközi dobfesztiválunk van, kilenc év kemény munkájával.

Amíg nem voltunk benne, fogalmunk sem volt arról, hogy mennyit kell dolgozni egy fesztivál szervezésén, mindezt természetesen ingyen, és sokszor szabaddíonkben a családunk rovására. Mindezt azért, hogy ismeretlen kultúrákat, zenéket, táncokat, önéledezt szórakozást nyújtsunk Déványai fiataljainak és az ide látogató nem kevés turistának. A célunk kezdetől fogva az, hogy úttalant utakon megközelíthező városunkban történjen valami, ami híressé tesz minket, amiért érdemes egy turistának eljönni ide. Ugyanis eddig a turista-buszok viszszafofodáltak a Tüzközervátunnál.....

Városunkban ez az egyetlen rendezvény amely vissza is hozza az önkormányzat által adományozott pénz, ugyanis a Strand-fürdő látogatótsága és a szállások által befolyt idegenforgalmi adó jelentős bevételt hoz.

Vannak rossz érzéseink is, néha úgy érezzük, hogy nem érdemes ekkora áldozatot hozni.

Amikor randalírozó fiatalok (főleg helybeliek) megpróbálják létretenni a hangulatot. Lopások is voltak. Ezenkívül rá kell jönnünk, hogy bármennyire önzetlenül, szeretetből dolgozunk, mégis vannak különböző okokból ellenzői a fesztiválnak.

Jövöre a X. Dobfesztiválra biztonsági őrséget szervezünk, és a lopások ellen értékmegörzés lesz.

Az egyéb okból ellenzőknek annyi tudunk mondani, hogy ez a fesztivál már túlnőtt az egyéni érdekeken, túlnőtt rajtunk, szervezőinken, hiszen a Magyar Televízió magától keresett meg bennünket, és vitte a jó hírlunket.

Számunkra nagyon fontos, hogy a sok rossz hír után úgy szerepeljünk a sajtóban, hogy vonzóak legyünk a magyar és európai turisták számára, hiszen ennek a térségnek kitérésí pontot jelent a turizmus.

Ezért jó és hasznos egy olyan rendezvény amely egyedülálló az országban is, de Európában is megállja a helyét.

Mi ezt fogjuk egyre jobb minőségben folytatni.

Kónya András és Zsarnai Gábor



ISMERD MEG VÁROSUNK HATÁRÁT!

„Sóvírág” Túra címmel 2010. augusztus 8-án (vasárnap) kerékpártúrára hívunk minden bringázni vágyót!

Útvonal:

A terv: Déványai – Mezötúri út – Szilasok – Bala – Gabonás
B terv: Déványai – Kösziget – Póhalm

Program:

13:50 Gyülekezés a Református templom előtti parkolóban
14:00 Indulás a határba, érkezés kb. 18:00.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Érdeklődni lehet: Janó Istvánné 66/483-062



„A természet üres tarisznyával gyakran elenged,
de üres szívvel soha.”

(Fekete István)

Túzkötepi jutalomtábor 2010. július 1-2-3.

Iskolánk már második éve jutalmazza azokat a gyerekeket, akik valamilyen kiemelkedő tanulmányi vagy sporteredményt értek el megyei országos szinten. Az iskolavezetés döntése alapján 15 tanuló részesülhet jutalomtáborozásban.

A tábor helye: Kőrös-Maros Nemzeti Park Réhelyi Látogatóközpont Részvénye tanuló:

Séllei Andrea 3. b, Tóth Bianka 3. c, Gyarmati Máté Timea 4. c, Ors Brenda Krisztina 4. c, Bercei Boglárka 4. c, Székács Linda 5. c, Bereczki Sándor 6. c, Nyuzó Boglárka 6. c, Ferencz Nándor 6. c, Polyak Lenke 6. b, Dávid Ildikó 6. b, Turfi Fanni 6. b, Séllei Barbara 6. b, Hermecci Anna 7. b, Mácsai László 7. c

Július 1-jén csütörtökön reggel 9 órakor indultunk el kerekpárral a Vörösmarty úti iskola elől. A csomagokat autóval szállították ki a táborhelyre, hogy a gyerekek könnyebben tudjanak közlekedni. Az utat nagyon hamar, zökkenőmentesen megtettük. Megérkezésünk után elosztottuk a szobák rendjét, mindenki elfoglalta a szálláshelyét. Beszélgető körben mutatkoztunk be egymásnak, részletesen mesélt mindenki magáról, hobbjáról, arról, hogy mi alapján lettek kiválasztva a táborozásra, milyen versenyeken vettek részt. Megtudhattuk, hogy van közöttük kiváló kis matematikus, izese mesélő, történész, leendő focista, csillagász, bábkészítő, kis festőművész... Az ismerkedés után megnéztük az interaktív kiállítást, a túzokról szóló természetfilmet, gyönyörödöttünk a szép fotókban, kézműves alkotásokban. Az ebédig még arra is időt voltunk, hogy bejárjuk a környéket, megnéztük az itt élő állatokat, ismerkedtünk a külső telepívsztyokkal, „beszélgettünk” a túzokkal. Ebéd után mindenki csendes pihenőre visszavonult a szobájába, pihenni, beszélgetni. A pihenést követően kézműves foglalkozásra, bőrnáras és gyöngyfüzésre hívtuk a gyerekeket a kinti foglalkozatóba. Ezután Ferencz Nándi ötlete alapján mini foci VB-t szervezték a gyerekek. (Még jó, hogy vittünk focit, és focikaput!) Mácsai Laci „tanuló focistánk” irányításával gyorsan összeállították a csapatokat és sorolások útján megállapították melyik csapat mikor játszik, és kivel. A játékosok összetételre elég érdekesen alakult, hiszen a 15 gyerekből csak három volt a fiú. Később azonban kiderült, hogy ez nem probléma, mivel a lányok is ugyan olyan aktívan kergettek a labdát. A sok mozgás után jöleaset a vacsora, alig maradt valami a tányérokon. Kis pihenő elteltevel folytatódott a meccsek. Volt, aki életében most focizott először, igazi „témecssék”, a jutalom egy nagy dinnye volt, amiből mindenki egyformán részesült. Sötétedés után mindenki felment a szobájába és meleg ruhát húzott, magához vette a zseb-lámpáját. Elkezdődhetett a véleg rábát batorságra a pusztai nagy sötétségben. Az volt a feladat, hogy az előre elrejtett „ezüst diókból” csapatonként minél többet gyűjtsenek össze. Szükség volt batorságra, figyelemre, csapatmunkára és időnként le kellett győzni azt a rémleletet, amit a bokorból előugró „jéti” (Tibi bácsi) pergett. Sokszor volt nagy sikongatás, szaladgálás, de a diók is majdnem hiánytalanul előkerültek. Mindenkit megdicsértünk batorságáért és ügyességéért. Furdás után apraja és nagyja a saját szobájában „pizsamapartit” rendezhettek.

Második nap: július 2. (péntek). Ezen a napon 7 órakor volt az ébresztés, mert délelőtti kerekpártúra indultunk Ecesfalvára. Miután felszereztünk innét és innivalóval, nekivágtunk a nagy útnak. Ecesfalván Kőrösi Sanyi bácsi várt bennünk, megnézhettük vele a katolikus templomot, a helyi iskolát, majd kikerekítettük a Berettyóhoz. A folyóparton megvizsgáltuk az ott található növényeket, távcsővel megfigyeltük a vízi madarakat, láttunk gémet, bakesőt, szárszást. Szomorúan tapasztaltuk meg a víz szennyezettségét, amelyet az elmúlt időszak

áradásai okoztak. Sanyi bácsi megmutatta a kihelyezett térképet, hogy milyen nagy területet áraszt el a Berettyó. A fák hűvösében uszonnáztunk. Visszamentünk Sanyi bácsi udvarába, ahol megcseztük a fészekből kipotyogtunk kis sárgárgát, „Dezsőt”. Kis pihenés után visszazaindultunk táborhelyünkre, de még megcsodáltuk a székely kaput. Fáradtan és kíméledve éreztünk meg, de farkaséhesen, alig vártuk, hogy megérkezzen az ebéd. Ezután jöleaset a csendes pihenő a hűvös szobában. Délután rövid szabadfoglalkozás után ismét kézműves foglalkozásra hívtuk a gyerekeket. A délelőtti élményeiket fésztették meg az előre lealapozott falopakra, majd kínjeses ládikát díszítettek, dekorálhattak többféle technikával (festés, szalvatechnika, különböző kiegészítők felragasztása). Mindenki hazahivette az elkészített képet, ládikát. Az alkotó munka befejezése után folyótúródt a „mini VB”, új csapatok sorosálással, majd szomjunkat az egészséges életmód jegyében őszibarackkal oldottuk. Vacsora után megint izgatottan vártuk, hogy végre besötétedjen.

Csillagúrura készültünk. Széllné Kati néni előadása és vetítése után elindultunk a csillagos eget vizsgálni. Egy teleszkóp és lézeres mutató pálcá segítségével ismerkedtünk meg a csillagképekkel, láttunk műholdat, repülőt, hulló csillagot. Az élményekkel gazdag túra után leültünk az ebédolón, és a csillagokról beszélgettünk. Jutalmul csillag alakú süteményt ettünk, amivel egy szülő lepelt meg bennünket a délután során. Ezután mindenki elment fürödni, majd ismét kezdődhetett a „pizsamapart”, amit a gyerekek már izgatottan vártak.

Utolsó nap: július 3. (szombat) Ezen a napon is korán kelünk. „Hajnali” madár lesre indultunk 6 órakor. Puskás Laci bácsi vezetésével figyelhettük meg a pusztai madarait. Láttunk házi verebet, mezei verebet, galambokat, varjakat, az egyik „vasalóban” (háztorkunyó) egy kis kukitot, vörös vércsét, túzokot, szártak, állottuk a bőlombika és a poszáta hangját, kiértitettünk egy már elhagyott madárodt, megmászuk a nagy kílátót. A korai kirándulás után elfogyasztottuk az utolsó tábori reggelinket. Ezután pakolni mentünk a szobába, mert tudtuk, hogy hamarosan indulunk haza. Miután mindent rendben hagytunk magunk után, kiültünk a kinti foglalkozatóba, ahol mindenki elmondhatta érzéseit, véleményét a táborról. A gyerekek írásban is értékeltek a három napot, egymásnak is írhattak néhány kedves gondolatot. Örömmel tapasztaltuk, hogy mindenki jól érezte magát, élményekkel gazdagodtak, és szívesen előtlenének még néhány napot itt, ezzel a kis csapattal. A gyerekek megkapták a névre szólóan elkészített plóákat, amit boldogan húztak magukra.

„A legjobb dolgok mindig a kezünkben vannak – a lélegzet az orrunkban, a fény a szemünkben, a virágok a lábunknál, a munka a kezünkben, az Igazság ösvénye előttünk.” (Robert Louis Stevenson)
É a 15 kis szorgos gyerkőc egész tanévben becsülettel, kitartással, kiemelkedő eredményekkel járta ezt az ösvényt, mely iskolánk hírnevét erősítette, eredményeikre büszkéek vagyunk, további sikereket kívánunk Nekik! Reméljük ez a jutalmazási forma hagyományá válik nálunk.

Tóbiás Gáborné, Laskai Tiborné, Laskai Tibor

A táborozó gyerekek mondták:

- „En már másodszorra voltam, nagyon jól éreztem magam.”
- „Jó volt, mert jókat fociztuk és bicikliztünk.”
- „Nagyon jó volt a hangulat, mert sokat szórakoztunk.”
- „Jó volt, mert sok időt töltöttünk a szabadban.”
- „Jól éreztem magam, mert jó volt a társaság, érdekesek voltak a programok.”
- „Jól éreztem magam, lehetett volna egy kicsit hosszabb is a tábor.”
- „Fantasztikus volt a kaja és izletes.”
- „Remélem lesz jövőre is!”

JUVENTUS DÉL-ALFÖLDI STRANDRÓPLABDA

BAJNOKSÁG DÖNTŐJE

Déványana, strandfürdő

2010. augusztus 14-15.

2010. augusztus 14-15-én újra Déványana ad otthont a Juventus Dél-alföldi Strandróplabda Bajnokság döntőjének.

5 hétvégen át küzdenek a párosok a megye, illetve egy megyén kívüli helyszínen, hogy a nagy fináléba eljuthassanak (Szarvas, Gyula, Hódmezővásárhely, Gyomaendrőd, Békéscsaba). Oda a legjobb eredményt elért 8-8 női, férfi és vegyes páros jut be, tehát a régió legjobbjai szerepelnek városunkban.

Az elmúlt években a Nemzeti Bajnokság egy fordulója, míg tavaly a regionális döntőre került sor Déványán, nagy meglepetésségre, nagy sikerrel.

Mindenkit nagy szeretettel várunk!

A hétvégi program:

2010. augusztus 14. (szombat)

9.00 Női és férfi párosok csoportmérkőzései.

17.00 Vegyes párosok csoportmérkőzései.

2010. augusztus 15. (vasárnap)

9.00 Női és férfi párosok 5-8. helyért keresztjátek.

10.00 Női és férfi párosok elődöntők.

11:30 Női és férfi párosok helyosztók

11:30 Női és férfi párosok döntők és 3. helyért.

14:00 Vegyes párosok keresztjátek és helyosztók.

15:30 vegyes párosok döntő és bronzmérkőzés.

Kb. 16:00 EREDMÉNYHIRDETÉS

Kormos Mihály

I. DÉVÁNYAI KORUSTÁLALKOZÓ

Nagy sikerrel tartották meg a városnap alkalmából a déványai reformmus templomban az I. Déványai Kórustálalkozót: 2010. július 2-án, pénteken este.

A részvevők előadása olyan csodálatos zenei élményben részesítette a városnapon résztvevőket, hogy már alig várják a következő találkozót.

Pap Tibor polgármester városnapra ünnepi beszéde után az alábbi művészeti csoportok előadását élvezhette a közönség:

- Kiskunfélegyházi Zenebarátok Egyesületének Kórusa - karnagy: Lukács Ferenc

- Békéscsabai Trefort Ágoston Fiúkórus - karnagy: Surinásné Tóth Olga

- Gyomaendrődi Zenebarátok Kamara Kórusa - karnagy: Gececsiné Sárhegyi Nóra

- Vox Humana Vegyeskar - karnagy: Erdeiné Mucsi Márta

A legcsodálatosabb Bárdos Lajos: A tábornok c. művének előadása volt - együtt énekeltek mindegyik kórus - és gyönyörű hangokkal telt meg a hallgatók szíve.

Gratulálunk a kórusoknak, és köszönjük a művészi előadásokat!

MM

LÁMPÁSOK

„Lámpákat gyújtok néptelen városomban.

Te látod messze az apró piros és zöld és sárga lángokat, próbáld megérteni őket, de nagyon messze vagy...

Minden, amit mondok, vagy teszlek: egy-egy lámpa az irdatlan messzeségben.”

/Varró Dániel/

Új és mégis régi, vagy régen várt kiállítás nyílt a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjteményben 2010. július 2-án Kéki József műgyűjtő segítségével.

Kéki József nevét sokan ismerik városunkban. Igazi lokálpatrióta, ványai elszármazott és igazi kincset őrző. Kincsei közé nemcsak tárgyak, hanem szellemi értékek is tartoznak.

1949-ben született Déványán, itt élt 20 éves koráig. Felnőttkorát a zenével kezdte, aminek szeretete röptette tovább Gyomrára, majd Gyopárosfürdő, Békés, Mezőberényi következett. Nyugdíjazása előtt a mezőberényi múzeumban dolgozott. A zene mellett a tárgyak szeretete vezérelte. 1975 óta gyűjti a lámpákat. Az egyikért 20 évet várt, a másikért két malacot adott, egyért felásta egy kertet, és sokszor előfordult, hogy a jó szerencse jó helyre vezérelte. Az adományozók érezték, hogy világító eszközök jó kézbe kerülnek. S most itt láthatóak szinte mind, szülővárosában, Déványán.

A világítás története érdekes és lassú fejlődésen ment keresztül az évezredekken keresztül. A nyílt tűz lobogó lángjánál fontak, szöttek még száz-kétszáz évvel ezelőtt is. Ha nagyobb fényt akartak, akkor a sárréti ember is fáklával, mécsessel, gyertyával, lámpással. Csak később jött divatba az úri mód, a petróleumlámpa. A módosabbaknál szép, díszes formái terjedtek el - ezekből a gyönyörű alkotásokból tekinthető meg a Lámpások című kiállítás 2010. szeptember végéig a múzeumban. Tekintsék meg őket, mert ritkán látható ilyen értékes gyűjteményanyag a világító eszközökből - a Dél-alföldön!

MM

BIRKÓZÁS

KÖSZÖNET A MAGYAR BIRKÓZÓ VÁLOGATOTT VÁROSNAP ALKALMÁBÓL TÖRTÉNT MEGVENDÉGLÉSÉRT:

DÉVÁNYAI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

BALOGH ZSIGMOND

VÁRADI ÉTKEZTETÉSI BT. - VÁRADI KÁROLY

DR. ZSÍROS ISTVÁN

Városunk, Déványán

Ezzel a címmel nyitottuk meg a Bereczki Imre Helytörténeti Gyűjteményben az egy évvel ezelőtt Déványai Város, a Déványai Múzeumbarátok Köre és a múzeum által közösen meghirdetett pályázatra beadott pályamunkákból készült kiállítást.

Déványá 2000-ben kapta vissza városi rangját, s úgy éreztük, ezt a jeles, 10. évfordulót méltóbban nem is lehetne megünnepelni, mint a ványai, vagy innen elszármazott alkotók munkáinak kiállításával. Sokan, és gyönyörű alkotásokkal pályáztak. A megnyitót megitzstelöket Pap Tibor polgármester úr köszöntette, majd átadta a „Városért” címet Erdeiné Mucsi Mártának és Tancos Istvánnak. A pályázók műveit Mészáros Zsuzsanna, a békéscsabai Munkácsy Emlékház igazgatója, művészettörténész értékelte.

A kiállítás megnyitót fényét emelte ifj. Földesi Zoltán szavalatával, és Kádár Ferenc tárogatójátékával. A kiállítást egy lokálpatrióta elszármazott, Szegediné Kozák Mária, a békéscsabai Jankay Gyűjtemény és Kortárs Galéria igazgatója nyitotta meg.

A kiállítás megtekinthető 2010. szeptember végéig. Mindenkit szeretettel várunk, azt is, aki már látta, azokat pedig feltétlenül, akik még nem.

A kiállítás alkotói:

Ambrusz-Szabó József, Béni Alexandra, Csatári Istvánné, Csatáriné Bereczki Ágnes, Eötvös u. Óvoda nagycsoportja, H. Nagy Szilvia I. díj, Kovács János, Kökényiné Szarka Emma, Kürti Ignácné, L. Papp Ferencné, Laskai Tibor és osztálya, Magyar Mirella, Magyaráné Adamik Mariann, Margaréta Idősek Otthona, Nyuzó Brigitta és Nyuzó Rebeka I. díj, Pappné Kulcsár Ilona, Séllei Zsigmond, Szabóné Szilágyi Edit és osztálya, Szalai Akos, Szalai Ildikó, Szarka Tiinde, Szatmári Zsolt, Szatmáriné Csillag Márta, Takács Ferenc I. díj, Tóbiás Gáborné és osztálya, Tóth Sándor I. díj, Vajda Pál, Ványai Kovács Sándor

Minden alkotó jutalomban, díjazásban részesült, valamint a zsűri mindenkit személyre szólóan, hozzáértően értékelt.

Köszönjük a művészeknek ezt a csodálatos kiállítást, a szemet gyönyörködtető műveket, és további sok sikert kívánunk alkotó munkájukhoz.

Murányi Magdolna

HIRDETMENY

Déványai Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 315/2010.(VII. 15.) számú Kt. határozata alapján versenytárgyalás útján tartás haszonbérletre meghirdeti az önkormányzat tulajdonát képező alábbi termőföld területeket:

Déványai közigazgatási terület:

Déványai külterület

Művelési ág	Hrsz.	Terület nagysága	Ak. érték
szántó	0947	490.000 m ²	404,03
szántó	0947	139.540 m ²	140,69
szántó	01607/1	75.000 m ²	90,30
gyep	01082/b-f-I	335.238 m ²	133,21
erdő	01082/c	90.244 m ²	164,24
szántó	01082/a	2.114.487 m ²	4.342,40

Csorvás közigazgatási terület:

Csorvás külterület

Művelési ág	Hrsz.	Terület nagysága	Ak. érték
szántó	0116/15	30.938 m ²	107,66

A versenytárgyalás időpontja: 2010. augusztus 25.(szerda) 9⁰⁰ óra.

A versenytárgyalás helye: A Polgármesteri Hivatal 18. számú tanácskozó terme.

A versenytárgyaláson az induló licit szántó és erdő esetén: 35 kg búza/Ak. + ÁFA
gyep esetén: 10.000,-Ft/ha+ÁFA
A bérleti időtartama: (2010. 10. 01-től --- 2014. 08. 31-ig)

A versenytárgyalásra jelentkezni lehet személyesen, vagy meghatalmazott útján. A meghatalmazást közokirattal, vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal kell igazolni.

Érvényes haszonbérleti ajánlatot csak az a jelentkező tehet, akinek az önkormányzattal szemben nem áll fenn rendezetlen tartozása.

Polgármesteri Hivatal

Közlekedési Nap

A Nagycsaládok Dévaványai Egyesülete a Szarvasi Rendőrkapitánysággal közösen Közlekedési Napot tartott július 10-én, 1-8. osztályosok részére. A megjelent gyermekeket és az őket elkísérő szülőket Szarka István (egyesület elnöke), Novák Imre (alpolgármester) a Békés Megyei Önkormányzat Gazdasági bizottságának tagja köszöntötte. Elsőként előadás volt a gyalogos és kerékpáros közlekedés szabályairól, majd elméleti vetélkedő a hallottak alapján, tesztlap kitöltésével. A gyermekek nagy izgalommal vonultak a piacterre, ahol kerékpáros ügyességi verseny következett. Az ügyességi verseny közben kiderült, hogy nem is olyan könnyű végigmenni a rutin pályán. A gyermekek után a bátor szülők is kipróbálhatták ügyességüket. A Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai elhozták az Önkormányzat által megvásárolt „részeg” szemüvegeket, melyeket kipróbálhatták a jelenlévő felnőttek. Megtapasztalták, hogy milyen lenne alkoholos állapotban kerékpározni.

Az elméleti és gyakorlati versenyek közös eredménye alapján a következő eredmények születtek:

1-4. osztályosok között első helyezést ért el Szarka Fruzsina, nyereménye: egy kerékpár.

5-8. osztályosok között első helyezést ért el Mácsai László, nyereménye: egy kerékpár.

Szülők közül első helyezett lett Somogyi Gergely Lajosné, nyereménye egy ajándécsomag. Második-harmadik-negyedik helyezettek: értékes ajándécsomagot kaptak mind a Nagycsaládok egyesület, mind a Szarvasi Rendőrkapitányság részéről.

Senki sem távozott üres kézzel, kiosztásra kerültek kerékpárvillogók, lakatok, láthatósági mellények.

A fődíjat, a kerékpárokat, Novák Imre a Békés Megyei Önkormányzat Gazdasági bizottságának tagja adta át.

Köszönet illeti a verseny lebonyolításáért a Szarvasi Rendőrkapitányság hölgy tagját, Petrovszki Évát, valamint a Szarvasi Polgárőrség képviselőjét, Józsi bácsit.

Támogatóink: Békés Megyei Önkormányzat Gazdasági bizottsága, Dévaványa Önkormányzat, Novák Imre alpolgármester, Földi Imre képviselő.

Szarka István az egyesület elnöke

A kerékpározásért fogtak össze a települések

2010. július 23-án, az I. Békési Kerékpáros fesztivál keretében, megalakult a Kerékpárosbarát Települések Országos Szövetsége, a KETOSZ. A szervezet célja többek között a magyarországi kerékpározás fejlesztése, a települések közt létrejövő, kerékpározást érintő együttműködések, és a Kerékpárosbarát Települések és Munkahelyek számának növekedése.

A pártpolitikaól független KETOSZ várja tagjai közé mindazokat a településeket, amelyek szeretnék saját kerékpárral közlekedő lakosaiknak kedvezni. Ehhez tud szakmai tapasztalattal, és együttműködéssel segíteni nekik a Szövetség.

A szervezet elnöksége Izsó Gábor, Békés város polgármesterét, választotta elnöknek, míg az elnökség további tagjai Babák Mihály (Szarvas polgármestere), Pap Tibor (Dévaványa polgármestere) és dr. Buzás Péter (Makó város polgármestere).

Kapcsolat: ketosz2010@gmail.com



MOZGÁSKORLÁTOZOTT HÍREK

„Ha az embert olyanok vesszük, mint amilyen, tulajdonképpen rosszabbá tesszük.

De ha olyanok vesszük, amilyenek lennie kell, akkor azá tesszük őket, amik lehetnének.”

Értesítjük a kedves mozgáskorlátozott sorstársakat és a város lakosságát, hogy a művelődési házban **2010. augusztus 2. napján, 14 órai kezdettel orvos-beteg találkozót szervezünk**, melyre szeretettel meghívjuk. A találkozón szakember előadást hallgathatják meg nőgyógyászati témában, és a rehabilitációs eszközök helyes használatáról. A népjóléti miniszter rendeletének kivonatos ismertetését az életünket megkönnyítő eszközökre vonatkozóan tárgyalnánk meg.

A Rehab Tisza Kft. szakemberei használati ismertetést tartanak az összejövetelünkön. A segédeszközök felírása helyben történik. Vállalja a kft. a megrendelt gyógyászati segédeszközök kiszállítását, illetve postai úton való továbbítását a sorstársainkhoz.

Időt és fáradságot takarít meg! Megjelenésére feltétlenül számítunk! TB kártyát, közgyógy. igazolványát hozza magával!

Braun Lajosné csoportvezető

TÉDE HÍREK

AUGUSZTUS 14-ÉN, SZOMBATON

15 ÓRAKOR TAGGYÜLÉS

MÉSZÁR ANDRÁS ÉS AUGUSZTINY TERÉZ 2010. JÚNIUS 7-ÉN ÜNNEPELTÉK 30. HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓJUKAT. EZ ALKALOMBÓL KÖSZÖNTIK ÖKET ÉS HOSSZÚ, BOLDOG ÉLETERET KIVÁNNAK NEKIK GYERMEKEIK, VEJEIK, ÉS HÁROM UNOKÁJUK!



SZIRONY BENCE PÁL AUGUSZTUS 12-ÉN ÜNNEPLI ELSŐ SZÜLETÉSNAJÁT. KÖSZÖNTIK SZÜLEI, NAGYSZÜLEI, VALAMINT NÓRA, ÁDÁM, ÉS A CSALÁD TÖBBI TAGJA!



MEGEMLÉKEZÉS

*„Az emlékezéshez nem emlék,
hanem szeretet kell,
S akit szeretünk,
azt nem feledjük soha el.”*

Soha el nem múlt szeretettel emlékezünk **Szabó Endrere** halálának 10., és **Szabó Endréné Vasas Irénre** halálának 1. évfordulója alkalmából.

Családja

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések: Feke Zoltán és Tóth Ildikó lánya Boglárka, Harsányi József és Gyebnár Andrea lánya Hajnalka, Nagy Tamás és Grédi Rozália lánya Petra, Darvasi István és Tapodi Tünde lánya Bella, Malomsoki Csaba és Töröcsik Linda fia Dominik, Csöré Csaba és Kónya Judit lánya Karina, Himer Csaba és Kertmegi Szusanna fia Dávid



Halálesetek: Kiss Albertné Földi Ilona 1928, Papp András 1958, Bökén Ferenc 1928, Szurgent Istvánné Tóth Julianna 1920, Tóth Imre 1940, Nánási Attila 1976

MEGEMLÉKEZÉS



*„Mint egy gyertyaláng, lobban el az élet,
Mint egy gyors folyó, rohannak az évek.
A múltba visszanézve valami fáj,
valakit keresni, aki nincs már.
Ha Rád gondolunk, szemünk tele könnyel,
amíg élünk, soha nem felejtiünk el.”*

Soha el nem múlt szeretettel és fájdalommal emlékezünk **ifj. Harmati Zsigmondra**, halálának 3. évfordulója alkalmából.

Szerető családjá

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, szomszédoknak és jó ismerősöknek, akik **Gábor Kálmán** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkat részvétükkel enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

MEGEMLÉKEZÉS



*„Az Ő szíve megpihent, a miénk vérzik,
A halál fájdalmát csak az élők érzik.
Elfáradtál az élet tengerén,
Pihenj csendben a föld lány ölén.”*

Soha el nem múlt szeretettel emlékezünk halálának 1. évfordulóján **Hajdú Lajosné Szarka Erzsébetre**.

Szerető családjá és a jó ismerősök

MEGEMLÉKEZÉS

*„Minden mulandó, csak egy állandó, az igaz szeretet,
halálunk után a hű emlékezet”*

Fájó szívvel és soha el nem múlt szeretettel emlékezünk férjem, édesapánk, apósunk, nagyapánk **Ambrus Sándor** halálának 4. évfordulóján.

Szerető családjá

MEGEMLÉKEZÉS



*„Elhagytad a házat amit úgy szeretted,
Itthagytál mindent, amiért küzdöttél.
Mégállt a szív, mely élni vágyott,
Pihen a kéz, mely dolgozni imádott.
Te, aki annyi szeretetet adtál,
Te, ki soha nem kértél, csak mindig adtál.
Te sohasem leszel a szívünkben halott,
Szívünkben örökké élsz, és élni fogsz.”*

Fájó szívvel, és soha el nem múlt szeretettel emlékezünk **Kókai Ferenc** halálának 10. évfordulója alkalmából.

*Szerető felesége, gyermekei, vejei,
három unokája és két dédunokája*

MEGEMLÉKEZÉS

*„Ma is úgy, mint réges-régen,
Ő volna végső menedékem,
Minden, mi fáj, mi szívemet tépi,
Elpanaszolnám sorra néki.
Fejem áldott keblére hajtánám,
Ha élne most az Édesanyám!”*

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk özv. **Sélei Lajosné Csatári Emiliára** halálának 3. évfordulóján.

Családjá

III. ANCSIN NEMZETKÖZI EMLÉKVERSENY

Békésbáiban harmadik alkalommal került megrendezésre az Ancsin testvérekről elnevezett verseny, amely egyben Békés megye egyéni sakkbajnoksága is. Az idén a Gyulai SE versenyezője, a temesvári Balla Tamás veretlenül végzett az élen. A második helyet szintén veretlenül, fél pont hátránnyal Fekete Albert szerezte meg. Harmadik az aradi Sorin-Mihai Samu lett.

BÉKÉS MEGYE 2010. ÉVI FELNŐTT NŐI BAJNOKA FEKETE ÁGNES.

Végeredmény: /51 induló/

1. Balla Tamás	6 /Románia/
2. Fekete Albert	5,5 /Déványára/
3. Sorin-Mihai Samu	5,5 /Románia/
4. Antal Tibor Kende	5,5 /Paks/
5. Kakuk Sándor	5 /Orosháza/
6. Szabó Ervin	5 /Gyöngyös/
7. Radics László	5 /Orosháza/
8. Christian-Daniel Siclovan	4,5 /Románia/
18. Szász János	4 /Déványára/
29. Flack Zoltán	3,5 /Déványára/
31. Faragó Balázs	3,5 /Déványára/

DR. RAPCSÁK ANDRÁS NEMZETKÖZI EMLÉKVERSENY, HODMEZŐVÁSÁRHELY
A kilenc fordulás rapid verseny végig nagy küzdelmet hozott. Az első helyet a román

Rat Dan Ovidiu FIDE mester szerezte meg. Második a hazaiak éljátékosa, Adok János lett. Harmadik az NB I/B-S Orosháza első táblása Horváth Zsolt. A negyedik helyen hatan végeztek azonos pontszámmal.

Végeredmény: /69 induló/

1. Rat Dan Ovidiu	7,5 /Románia/
2. Adok János	7,5 /Hódmezővásárhely/
3. Horváth Zsolt	7 /Orosháza/
4. Bálint Vilmos	6,5 /Hódmezővásárhely/
5. Szalai Kornél	6,5 /Makó/
6. Fekete Albert	6,5 /Déványára/
7. Györi Szabolcs	6,5 /Orosháza/
8. Sandu Ungureanu	6,5 /Románia/
9. Tárku Kiri Szabolcs	6,5 /Pénzügyőr/
Szász János	4,5 /Déványára/
Fekete Ágnes	3 /Déványára/

Fekete Albert

MEGHÍVÓ

A Déványai Sportegyesület meghív minden kedves érdeklődőt a „**Birkózó edzőtábor 2010. Déványára**” rendezvény keretén belül megvalósuló kulturális programjaira.
Időpont: 2010. augusztus 15. vasárnap
Helyszín: AMK József Attila Művelődési Ház



Program:
• 15⁰⁰ órátlól Megyetörténeti kiállítás - a Békés Megyei Levéltár szervezésében
• 16⁰⁰ órátlól Kézműves foglalkozás - a Békés Megyei Ibsen Kht. Kézműves Szakiskolájának szervezésében
• 19⁰⁰ órátlól „Csillámpor” címmel musical gála előadás - a Békés Megyei Jókai Színház előadásában
A belépés díjtalan! Azonban, Birkózójegy (200 Ft) vásárlásával támogatathatja a programot szervező Birkózó szakosztály ifjú sportolóinak további eredményes felkészülését.
A RENDEZVÉNY FŐ TÁMOGATÓJA: BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
Mindenkit szeretettel vár a Déványai Sportegyesület.

A BUDAPESTI II. KERÜLETI EGYESÍTETT BŐLSŐDÉK VARSÁNYI IREN ÚTI INTÉZMÉNYÉNEK DOLGOZÓI LÁTOGATTAK EL JÚLIUS 9-ÉN DÉVÁNYÁRA, A BŐLSŐDÉBE, SZAKMAI TAPASZALATCSERÉRE.



LABDARÚGÁS

Augusztus 14-én megkezdődik a 2010/2011- es őszi labdarúgó bajnokság a Megye II. osztályban. A felkészülést júniusban kezdte meg a csapat, szabadiéri edzésekkel, heti két alkalommal és edzőmeccsek beiktatásával. Ami jó hír, hogy eddig senki nem jelezte a csapatotl való távozását, így nagyjából ugyanazzal a csapattal vár neki Molnár Tamás edző az új szezonnak.

Egy-két érdekes dolog a békés megyei labdarúgás világból!
Több olyan csapat volt, aki nem abba az osztályba nevezett, amire a 2009/2010-es bajnokság végeredménye után jogosult lett volna.
Az NB III-ba beadta nevezését a Gyula Termál FC és a Szabadkigyós, a Battyány viszont csak a megye II. osztályba nevezett be.

A megye I. osztályba a Sarkadkeresztúr nem nevezett be, csak a megye III. osztályba adta le nevezését. A Szarvasi FC benevezett a megye I. osztályba, de leanda - mint megyei 2. helyezett -, szándéknyilatkozattal arra, hogy vállalná az NB III-as indulást, amennyiben az MLSZ elnöksége így dönt.

Míndezek ismeretében látszik, hogy a megye I. osztályban nem lesz meg a 16 csapat abból a létszámból, akik erre jogosultságot szereztek tavalyról. Ezért a Versenybizottság a BMLSZ Elnökség 2009.02.27-én, a bajnoki osztályok feltöltéséről hozott határozata alapján felkéri a Kétegyházi SE-t, a Békésbábi MAV SE-t és a Vésztoi SE-t hogy nyilatkozzon arról, vállalják-e a megye I. osztályú megemterését.

Amennyiben a felkért csapatok nyilatkozatait után sincs meg a 16 csapat, a BMLSZ Elnöksége dönt arról, hogy felkér-e további csapatokat a megye I. osztályú indulásra, vagy sem. Ha nem, akkor előfordulhat, hogy kisebb létszámmal indul a bajnokság!

A megye I. osztályú felkérésék következtében a megye II. osztályban is kialakulhat létszámbéli. Amennyiben elől végérvényesen, hogy nincs meg a 16 csapat ebben az osztályban, úgy a határozatnak megfelelően a következő sorrendben köteles a Versenybizottság felkérni a csapatokat arra, hogy vállalják-e a megye II. osztályt: Csanádapácai Előre FC, Újkígyós FC, Kaszper FC.

A megye III. osztály csoportbeosztása és lebonyolítási rendje is ezt követően alakul ki, hiszen a fentebbi osztályok eképp történő változása befolyásolja a legalsóbb osztály létszámát és ezen keresztül lebonyolítási rendjét is!

(Forrás: www.bekesfoci.hu)
Véglegessé vált, hogy Megye I.-ben csak 15 csapat fog indulni, mivel több felkért csapat sem vállalta el azt az egy kiadó helyet. A szövetség minket

is felkért a Megye I. osztályra, de sajnos mi sem tudtuk vállalni a magas követelményeket, mivel U14, U16, U19 és Felőtt csapatot is kell indítani ebben az osztályban. A Megye II-ben maradt a 16 csapat (A három lefutott Megye I.-be: Tótkomlós, Füzessgyarmat, Sarkad, Megye III-ból: Csanádapáca, Okány, Békéssámsoni Jutott fel.) Vésztoi és Battyány indul még a másodosztályban.

MEGYE II. OSZTÁLY 2010/2011. ŐSZI SORSOLÁS:
1. forduló 2010.08.14. (Szombat) 17:00
DÉVÁNYARA SE – SZÉKOVÁCSHÁZA TE
2. forduló 2010.08.21. (Szombat) 17:00
KÖRÖSTARCSA KSK – DÉVÁNYARA SE
3. forduló 2010.08.28. (Szombat) 17:00
DÉVÁNYARA SE – MEDGYESEGYHÁZA SE
4. forduló 2010.09.04. (Szombat) 16:30
VÉSZTOI SE – DÉVÁNYARA SE
5. forduló 2010.09.11. (Szombat) 16:30
DÉVÁNYARA SE – CSORVÁSI SK
6. forduló 2010.09.19. (Vasárnap) 16:00
BÉKÉSSÁMSONI SK – DÉVÁNYARA SE
7. forduló 2010.09.25. (Szombat) 16:00
DÉVÁNYARA SE – DOBOZI SE
8. forduló 2010.10.02. (Szombat) 15:00
KÉTEGYHÁZI SE – DÉVÁNYARA SE
9. forduló 2010.10.09. (Szombat) 15:00
DÉVÁNYARA SE – OKÁNY KSK
10. forduló 2010.10.16. (Szombat) 14:30
DÉVÁNYARA SE – MAGYARBARHEGYESI FC
11. forduló 2010.10.23. (Szombat) 14:30
CSANÁDAPÁCAI EFC – DÉVÁNYARA SE
12. forduló 2010.10.30. (Szombat) 14:30
DÉVÁNYARA SE – BÉKÉSSZENTANDRÁS
13. forduló 2010.11.06. (Szombat) 13:30
BATTANYAI TK – DÉVÁNYARA SE
14. forduló 2010.11.13. (Szombat) 13:30
DÉVÁNYARA SE – DOMBEGYHÁZ SE
15. forduló 2010.11.20. (Szombat) 13:00
NAGYSZÉNÁSI SE – DÉVÁNYARA SE
Minden labdarúgást kedvelőt várunk az új szezonban, mind a hazai, mind az idegenbeli meccsekre, bízva a sikeres szereplésben!

Adamecz István pályavonodnok

"B" (személygépkocsi) "A" (motorkerékpár),
"M" (segédmotoros-kerékpár)
"C" (teherautó)
"D" (pótkocsi)

KEDVEZMÉNYEK CSILLAGOK NÉLKÜL!
JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM INDUL



A Művelődési Házban
(Dv, Gyöngy u. 6.)

**KAMATMENTES RÉSZLETFIZETÉSI
LEHETŐSÉG!**

Ingyenes tankönyv biztosítása
Számítógépes gyakorlat
a hivatalos vizsga programokkal
Árgarancia

Tájékoztató megbeszélés:

2010. augusztus 9-én 17⁰⁰ órakor,
vagy telefonon egyeztetést követően igény szerint.

Tel: 06-30/665-2662, 06-70/265-8585

GYÓGYMASSZÓR - ERDŐSNÉ CMARKÓ ILONA
06-20/402-24-58

**LEPJE MEG SZERETTEIT MASSZÁZS
AJÁNDÉKTALVÁNNYAL!**

Svéd masszáz: Serkenti a vér- és nyirokeringést, a göröcső izmok ellazulnak, a stressz oldódik, és növekszik teljesítőképességünk.

Testkezelések:

Alakformáló cellulit (naranesbőr) masszáz: Karcsúsít, a bört feszebbé teszi. A masszáz zsírégető krémmel és testteker-cséléssel egészül ki.

Mézes masszáz, különböző krémek, olajok alkalmazása.

HÁZ ELADÓ DÉVAVÁNYA,

KÉTHALOM,

TANYA 616 SZ.

/FÜRDŐSZOBA, BIRKAÓL,

MALACÓL, ISTÁLLÓ, KÚT/

1,5 MÓ FT.

ÉRD:

KÖRÖMI JÓZSEFNÁL A

HELYSZÍNEN VAGY 483-815

Dévaványán 0974/2

hrsz. alatti udvar és
legelő 5754 m², 1,2 ak
értékű ingatlan eladó!

Érd.: 20/348-67-28

Dévaványán, frekven-
tált helyen, kövesút
mellett 2,2 ha
földterület eladó.

Érd.: 16 óra után

70/282-70-69

GRÁNIT, MÁRVÁNY,

MŰKŐ,

SÍREMLÉKEK

RÉGI SÍROK FELÚJÍTÁSA

SÍRTISZTÍTÁS

SÍROK LEFEDÉSE

BETŰVÉSÉS

ÉPÜLETMUNKÁK

ABLAKPÁRKÁNYOK

KERÍTÉS ÉS KÉMÉNYKALAPOK

KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALOM.

KOVÁCS SZABOLCS MŰKŐKÉSZÍTŐ

DÉVAVÁNYA, HAJÓS U. 17.

TEL: 06-20/7707-284

Elege van, hogy melege van?

Készüljön fel időben a forró nyári napokra.
Minőségi klímaberendezések a forgalmazótól.

GREE LG A Midea

KLÍMA AKCIÓ!

AUTÓKLÍMA SZERVÍZ

Ingyenes helyszíni felmérés és tanácsadás!

Telepítés hétfégen is!

Máshol vásárolt klímáját is
telepítjük, garanciával!

Meglévő klímáját karbantartjuk
a nagy meleg előtt,
tisztítás, fertőtlenítés,
üzembehelyezés!

Keressen bizalommal!

Kotálík Kft.

Dévaványa, Móricz Zs. 25/3.

0630/349-5966, 0630/516-4441, 0666/483-336



INGATLANKÖZVETÉSI - HITELÜGYINTÉZÉS

Lakóingatlanok átlás-vevésre teljes körű ügyintézésel, mindent egy helyen, az **ÜGYVÉTO LA HITELIG.**

Hitelközvetítés BÄRMILYEN LAKÄS CÉLRA ÉS SZABAD FELHASZNÄLÄSRA IS, TELJES BANKI ÜGYINTÉZÉSSEL, AZ ORSZÄG EGÉSZ TERÜLETÉN!!! FOLYAMATOS BANKI KEDVEZMÉNYEK! MOST DÍJLENGEDÉSI AKCIO!!!

A HITELÜGYINTÉZÉS NÄLALIM INGYENES!!!

Eladó családi házak Dévaványán: irányárak/	
1 szobás külön lakóképtel teljes komfortos ház a Rövíd útön	11 m2 Ft.
1,5 szoba összkomfortos ház a Bánomkert útön	4 millió Ft.
1+2 füzöbäs, komfort nélküli ház, részben felújítva, a Sirály út elején	900.000 Ft.
2 szobás, komfortos ház, a Tompa útön	4,5 m2 Ft.
szintes, felújított ház, 2 generációnak is alkalmas, a Mezőtúri útön	11,5 m2 Ft.
2 szoba összkomfort, 2 kázanos közp. fűtés ház a Köröslányi útön	7,5 m2 Ft.
3 szoba+nappali, teljes komfortos, tetőtérbeépítés, a Deák F. útön	11,5 m2 Ft.
2 szoba+nappali, teljes komfort, 2 kázanos közp. fűtés, a Szigetúri útön	8 m2 Ft.
1,5 szobás téglaház, teljes komforttal a Hunyadi út közepén	5,7 m2 Ft.
2 szoba+nappali, teljes komfortos ház, a Sirály út közepén	8 m2 Ft.
2 lakószobás, teljes komforttal, a Kulich Gy. útön, teljes ár	9 m2 Ft.
2 szoba ház, teljes komfort, vegyesfűtés, 2 kázanos közp. fűtés a Kisfaludy útön	4,7 m2 Ft.
2 szobás, vegyesfűtés ház, fűtés: 3db. gázkonvektoros a Szeréskert út közepén	1,5 m2 Ft.
2 szobás, teljes komfortos ház, (önvezény gázkonvektorok) a Deák F. útön	4,8 m2 Ft.
2 szobás, teljes komfortos vályogház, /2 kázanos közp. fűtés, a Sport útön	4 m2 Ft.
3 szobás, teljes komfortos ház, 2 kázanos közp. fűtés, garázs, a Darab út elején	7,5 m2 Ft.
2 szobás, teljes komfortos, gázkonvektoros, szép ház a Bánomkert út elején	8 m2 Ft.
1 szoba, alföldizott vályogház, teljes komforttal, a Tancsics útön	3,5 m2 Ft.
2 szobás, teljes komfortos, szép ház, lakható melléképület, a Köleshályi útön	7 m2 Ft.
2 szoba+nappali, teljes komfortos ház /3 fűtési m2/, a Hunyadi út közepén	11,8 m2 Ft.
2 szoba+ebédlő, teljes komfortos ház /konvektoros/, a Rákóczi út közepén	4,8 m2 Ft.
1 szoba, konyha, kamra, gázkonvektoros vályogház, a Mészáros útön	1,6 m2 Ft.
1,5 szobás téglaház, állattartásra alkalmas nagy épülettel, a Vácszerzéken	7 m2 Ft.
2 szobás, teljes komfortos ház, garázzsal, melléképülettel, az Eötvös út végén	5 m2 Ft.
2 szobás, teljes komfortos, közp. fűtés, garázs, melléképület, a Madách útön	5,5 m2 Ft.
1 szoba, konyha, kamra, komfort nélküli vályogház, a Bocsa útön	1,1 m2 Ft.
1,5 szobás, komfort nélküli téglaház, a Hunyadi út közepén	2,7 m2 Ft.
1 szobás, komfort nélküli vályogház, a Jókai útön	800.000 Ft.
2 szoba+ebédlő, teljes komfortos ház, melléképületekkel, a Radnóti útön	7,5 m2 Ft.
1+2 füzöbäs, fűtés nélküli vályogház, a Szeréskert út elején	1,1 m2 Ft.
3 szoba+ebédlő, gázkonvektoros szép ház a Köröslányi út közepén	8 m2 Ft.
2 szoba, teljes komfortos, felújított ház, a Rákóczi út elején	4,5 m2 Ft.
2 szoba, teljes komfort, SZ, SZÄZ vályogház, közp. fűtés, a Szeghalmi útön	6,9 m2 Ft.
2 szoba+nappali, teljes komfortos ház, jó melléképület, a Szeghalmi út elején	6,8 m2 Ft.
2 szoba+nappali, teljes komfortos, belül újszerű vályogház a Széchenyi útön	4,9 m2 Ft.

Égyéb eladó ingatlanok:	
Dévaványán 476 m2 összközművel telek az Árpád úti tásársahá mellett	1,7 m2 Ft.
Dévaványán 1069 m2 telek, a Mezőtúri útön	eladó
Dévaványán 642 m2 telek, 60 m2 beton építéslappal, a Szegeffi útön	500.000 Ft.
Békéscsabán, betérváros 2 szobás lakás, egyedi méretekkel, a Tulipán utcában	6,9 m2 Ft.
Endrődön, 2 szobás, 3 szobás családiház, teljes komforttal, a Selyem útön	8,9 m2 Ft.
Gyomaiendörön szépen felújított 3+1füzöbäs, erkélyes társasház az Okt. 6. ltp.-en	8,3 m2 Ft.
Gyömrőn, társasházban 1+2 füzöbäs új fűtéses panellakás, irányár	8,5 m2 Ft.
ÜZSÉZDÉN: 38 m2-es, félkörirány, felújított garazsdal, acenval kültérhöz	12,5 m2 Ft.
DEBRECÉN új építésű lakóparkban 39 m2-es lakás, garazsdal	12,5 m2 Ft.

ÉRDEKLÖDNI LEHET: Fekete András - telefon 66/483-464, vagy 06/20/3901-464

/bármikor, hétvégén is / Dévaványa, Küleshályi út 14. e-mail: fekete.andras@dkv.hu

SÍRKÖVÉZÍTÉS

GRÄNITBÖL-MÄRVÄNYBÖL-MÜKÖBÖL

HAGYOMÄNYOS ILLETHE

EGYEDI IGÉNYEK SZERINT IS.

SÍRFELÜJÍTÄS, SÍRFEDÉS

BETÜVÉSÉS, SÍRMOSÄS.

KERITÉSFEDEKÖVEK, KÉMÉNYKALAPOK

ÉPÜLETMUNKÄK

ABLAKNYÖÖKÖKÖLÖK-PÄRKÄNYÖK

KÉSZÍTÉSÉT VÄLLALOM.

Nagy Gábor mükökészítö

Dévaványa, Szeghalmi út 35.

Tel.: 06 30/565 87 16

ÜDÜLESI LEHETÖSEG!
Hegydolgan fekvö falusi vendégházunkba várjuk kedves vendégeinket!
Időpontok még kedvezményekkel leköthetök!

Szomszédos kirándulöhelyek:
 Eger, Noszvaj, Bogács, Mezőkövesd, Sikfökút.
Bövebb információ:
 www.vengegh.uw.hu
 Tel: 06-30/283-1989
 Jakusné Bajics Erika falusi vendéglätö

Tisztelt Szülök!
 Nyári hónapokban elökészítö, ismétlö, gyakorlö, fejlesztö, felzárkóztató, pötviszögára felkészítö foglalkozások indulnak általános iskolásoknak. (1-8. osztály)
Az Ön gyermekekért dolgozom. Tel: 30/ 856-3218

ELÖNEVELT VÄGÖCSIRKE
ELOJEGYZÉSÉT
MEGKEZDTEM.
ÉRD: 06-30/448-0805

HÄZ ELÄDÖ!
 Dévaványa,
 Széchenyi u. 32/4
 Irányár: 4,9 millió Ft
 Tel: 06-20/ 390-1464
 06-30/211-6321

Polgárorség:
 06-30/ 627 -1069
 E-on hibabejelentö:
 06-80/ 210 - 310
 Környezetvédelmi ör:
 06-30/619-0156
 Mentökutya Alapítvány-Türkeve:
 70/244-3392

Ház eladó! *Bütorral együtt, hét helyiséggel a Szeréskert útön. Irányár: 2,5 millió Ft.*
Érdeklözni lehet Szakácsi Imrénél a Margareta Szociális Intézményben. Jéggyv u. 47.
 06-30/561-5722

MASSZÄZSOKTATÄS!
ÉRD: 06-30/320-8189

FIGYELEM! LAPZÄRTÄ

SZEPTEMBERI LAPZÄRTÄ:

2010. AUGUSZTUS 23., 16 ÓRA

A hírlapban megjelentetni kívánt irásokat lapzártaig kérjük eljuttatni a mözzeumba **DIGITALIS FORMÄBAN** a határidö betartásával! Csak a augusztus 23-ig beérkezett cikkek jelennek meg az újságban! A határidö után érkezöket a következö lapszámban tudjuk megjelentetni! Megértésüket köszönjük! Minden hirdetés leadható a Szeréskert Imre Helytörténeti Gyűjteményben (Dévaványa, Széchenyi u. 8.).
SZEPTEMBERI SZÄM MEGJELENÉSE: SZEPTEMBER 3.
A hírlap tartalma elérhető: devavanya.mconet.bz

DÉVÄVÄNYAI HÍRLAP-Dévaványa Város Önkormányzata tájékoztató lapja. Kiadó: Dévaványa Város Önkormányzata, 5510 Dévaványa, Hösök tere 1. Eng. szám: 3.4.1.1739/1999. Szerkesztöseg: Berecki Imre Helytörténeti Gyűjtemény 5510 Dévaványa, Széchenyi u. 8., Tel: (66)485-040. E-mail: devavanyaimuzem@internet-x.hu; devavanyaihirlap@gmail.com; onkormanyzat@devavanya.hu. Felelös szerkesztö: Burainé Murányi Magdolna. Felelös kiadó: Pap Tibor. Megjelenik: havonta. Készült: Kovács Zsolt Dévaványa. Kiadványszerkesztés: Berecki Imre Helytörténeti Gyűjtemény. Kiadványszerkesztö: Kis Anikó

ORSZÄGÖS KÖZÉRDEKÜ TELEFONSZÄMÖK
 Mentök: 104
 Tűzoltók: 105
 Rendörség: 107
 A központi ügyeletes orvos elérhetösegé:
 66/371-234
 Dévaványai ügyeletes rendör:
 06-30/ 645 - 0982



Segélyszállítvány átvétele Edelényben



TÖRPEHÖRCSÖGÖK ELADÓK!

Eladó 5 db törpehórcsög.

1 fehér, 2 szürke, 2 vadas

Ára: 600 Ft/db

Érdeklődni: +36-30/820- 40-10

Műanyag nyílászárók forgalmazása és beépítése.

Szabvány és egyéni méretben is, 2 hetes szállítási határidővel!
 5 légkamrás DIMEX-TRIUMPH profil, 1,0-ás üvegezéssel.

6 légkamrás GELAN profil bevezető áron!



**REDŐNYÖK, RELUXÁK,
 harmónika ajtók,
 szalagfüggönyök**
 a környék legjobb áráival!

Kérje ingyenes felmérésünket!

Jó minőség, kedvező ár!

Forgács Miklós

Gyomaendrőd, Somogyi Béla út 15/1. Tel.: 06-70/336-11-72.

Fair Play HITELIRODA

HITELÜGYINTÉZÉS KOMOLY BANKI – és MAGAS SZÍNYVONALÚ ÜGYINTÉZESI ÉS JOGI HÁTTERREL, 10 ÉVES SZAKMAI GYAKORLATTAL!

LAKÁSCÉLÚ ÉS SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ HITELEK KEDVEZŐ KAMATOKKAL!!!

HITELEK - HITELEK - HITELEK

LAKÁSVÁRÁKOS
 BIZONYTALAN ÁSÁRAS
 SZOMORI HITEL
 TERHELT INGATLANRA ÉS PÉNZSÉ HITELTÉTELŐRŐL
 LAKÁSSZÉNY
 ÚJ MUNKATÁRSASÁG HITELPROGRAM
 BIZONYTALAN HITEL (PÁK) PAKISTÁN

ÜZLETSI ÉPÍTÉS
 LAKÁS HÖVÍTÉS
 SZÉNYVONATI KÁRTA
 ADÓSSÁGRENDELÉS
 VITELI ÉRTELMEZÉS
 TISZELTETŐ HITEL
 INGATLANI ELJÁRÁSOK

LAKÁS-FELFUTÁS
 LAKÁS KÖZBEREKEZTÉS
 OPTIMÁLIS HITEL
 HITELKÖLTSÉG
 ÁRTERÁMI HITEL
 PÉNZVÁRÁKOS HITEL
 HÖVÍTÉS FELTÁRÁSOK, stb.

Több bank ajánlata közül választhat!

KAMATKÖLTSÉGI ALAPJÁN (TÖRTELEKES) 27 év-es és 40 éves	LAKÁSCÉLÚ HITELEK (KÖF-mentes alaphiteltől 1,7% Ft)				
	6 év	10 év	15 év	20 év	25 év
1 M Ft	10.880	11.000	8.660		
3 M Ft	32.840	32.960	28.230	20.430	
5 M Ft	88.080	88.080	63.410	38.120	
10 M Ft	174.040	174.040	105.570	74.800	68.960
15 M Ft	250.560	250.560	150.800	95.880	101.240

KAMATKÖLTSÉGI ALAPJÁN (TÖRTELEKES) 27 év-es és 40 éves	SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ HITEL (KÖF-mentes alaphiteltől 0,9% Ft)				
	6 év	10 év	15 év	20 év	25 év
1 M Ft	18.270	12.930	10.430	9.310	8.730
3 M Ft	54.800	38.800	31.300	27.940	26.190
5 M Ft	91.340	64.670	52.180	46.070	43.860
10 M Ft	181.440	127.070	102.800	91.020	86.540
15 M Ft	270.300	189.920	152.010	134.860	129.770

A hitelhez fel kell térni a szükséges adókat, az adókat a fizetés után!

ÚJ AKCIÓ 2010.06.11-TŐL VISSZAVONÁSIG !!! MINDEN JELZÁLOG FEDEZETŰ HITEL KIVÁLTÁSA ESETÉN

(lakáscélú, szabad felhasználású, adósságrendezés, hitelkártya, személyi kölcsön, gépjármű hitel, stb.)

AKAR TELJES BANKI KÖLTSÉGTENESÉGGEL!

BANKTÖL ÉS HITEL TÍPUSTÓL FÜGGŐEN KÜLÖNBÖZŐ KEDVEZMÉNYEK!!!

4-6 év > ÉRTÉKESÍTÉSI DÍJ 0 Ft, > KÖZÉGYZŐI DÍJ 0 Ft,

> 1 TULAJDONI LAP 0 Ft, > FOLYÓSÍTÁSI JUTALÉK 0 Ft, > HITELBÉRLETI DÍJ 0 Ft, stb.

Mindenkori aktuális akcióinkról érdeklődhessen telefonon vagy személyesen tájékoztatjuk (DOPONT EGYZETÉSSÉVEL)

> **LAKÁSCÉLÚ HITELEK HUF-ban** alaphiteltől 8,17%-tól (hasz.évi 0%) (Ptk-új lakás építésre, új és használt lakás vásárlásra, felújítás, korszerűsítés, bővítés, stb.)

> **SZABAD FELHASZNÁLÁSÚ HITELEK HUF-ban** alaphiteltől 9,49%-tól (hasz.évi 0%)

> **VÁLLALKOZÓI HITELEK** MIS-, KÖZEPES-, ÉS NAGY VÁLLALK.-ok (egyéni vállalk.-ok, Bt, Kft, Kkt, stb.)

> **SZÉCHÉNYI KÁRTYA** KEDVEZMÉNYES KAMATOKKAL, vállalkozások, cégek részére

2009. OKTÓBER 1-IG ÚJ ÁLLAMHÍZ TÁMOGATOTT HUF (FORINT) ALAPÚ HITELEK KAMATKEDVEZMÉNYEIT!

Jelzáloghitelkét ügyintézésére SORON KÍVUL akár 1 hét alatt is!
AKAR előzetes költségek meghitelenítésével is!

Hitelek már minimálbértől is igényelhetők!

FONTOSS!!! A hitelszerződések mellé életbiztosítás kötele NEM szükséges!

A hitelügyintézés az Ön kényelmének és igényének megfelelően lakásán, vagy az iródnkban történik – személyre szabottan, gyorsan, szakzszerűen!

LEINFÖRMÁLTATÓK ÉS MOBILKAR VAGYUNK! HÍVJON BIZALOMMAL!

AZ ELVEGZETŐ MUNKÁNKAT FELELŐSSÉGÉT VÁLLALUNK!

TISZTESSÉG, BECSÜLETES MUNKÁT VÉGZÜNK!

Ügyfélfogadás és teljes körű tájékoztatás bármikor (hétvégén is), DOPONT EGYZETÉSSÉVEL!

Tisztelettel: **TÓTH JÁNOSNÉ** TÓTH JÁNOS BOROS KRISZTINA
 ügykezelő ügyintéző ügykezelő
 üzleti főtanácsadó iródevezető iróde ügykezelő asszisztens

ingatlanközvetítő, értékesítő 06 (20) 9-228-990 06 30-351-4751 x. 06 (70) 558-9247

06 (20) 9-37-67-38 HÍVÁSRA HÁZHÖZ MEGYUNK. Tel./Fax: (66) 424-314

Iródnk címe: 5650 MEZŐBERÉNY, FORTUNA TÉR 11. (LÓTTÓZÓ mellett)

**Az önkormányzati választásokra
 szórólapok kedvező áron!**

Kovács Zsolt
 vállalkozó

Telefon: 06-30/516-16-67